
RO - INSTRUCŢIUNI DE MONTAJ ŞI SECURITATE
Citiţi instrucţiunile cu atenţie și păstraţi-le pentru 
operaţiuni de întreţinere.

ATENŢIE!
1. Livrarea pentru produsele XMAGIS 25 ROUND se face numai pentru 
lungimi minime de 5m sau multipli ale acestora.
2. Se recomandă a se utiliza pentru montare alimentatoare LED la 
tensiune constantă marca FLASH/ARELUX. 
3. Vă recomandăm ca instalarea sa fie efectuată de către un tehnician 
specializat.
4. Atenţie nu se poate călca pe benzile cu LED-uri. 
5. Deoarece banda cu LED-uri generează o cantitate importantă de căldură 
spaţiul din apropierea zonei de montaj trebuie să permită disiparea 
acesteia. La montajul încastrat se recomandă instalarea în profilele din 
aluminiu.
6. Nu se montează două sau mai multe benzii cu LED-uri alăturate, pentru 
că în această situaţie procesul de răcire este împiedicat și se ajunge la 
arderea LED-urilor.
7. Nu instalaţi banda cu LED-uri direct pe suprafeţe inflamabile (lemn, 
plastic, etc.).

BG - ИНСТРУКЦИИ ЗА МОНТАЖ И БЕЗОПАСНОСТ
Прочетете внимателно инструкциите и ги запазете за 
операциите по поддръжката.

ВНИМАНИЕ!
1. Доставката за продукти XMAGIS 25 ROUND се извършва само за 
минимални дължини от 5 м или кратни от тях.
2. Препоръчва се да използвате светодиодни захранващи устройства 
с постоянно напрежение на марката FLASH/ARELUX за монтаж.
3. Препоръчваме инсталацията да се извърши от квалифициран 
техник.
4. Внимавайте да не стъпвате върху LED лентите.
5. Тъй като LED лентата генерира значително количество топлина, 
пространството в близост до зоната за монтаж трябва да й позволи 
да се разсейва. За вграден монтаж се препоръчва да се монтират в 
алуминиеви профили.
6. Не монтирайте две или повече съседни LED ленти, тъй като в тази 
ситуация процесът на охлаждане се предотвратява и светодиодите 
изгарят.
7. Не поставяйте LED лентата директно върху запалими повърхности 
(дърво, пластмаса и др.).

EN - MOUNTING AND SAFETY INSTRUCTIONS
Read carefully the instructions and keep them for 
maintenance operations.

WARNINGS!
1. Delivery of the XMAGIS 25 ROUND it is made only for minimum lengths 
of 5m or multiples thereof.
2. We recommend to use the LED constant voltage power supply, 
FLASH/ARELUX model. 
3. We recommend that the installation to be made by a specialized 
technician.
4. Attention it is not possible to step on the LED strips.
5. Because the LED strip dissipate an important amount of heat the space 
surrounding the strip must allow it dissipation. At the recessed installing it 
is recommended to use the aluminum profiles for cooling. 
6. It is forbidden to mount two or more LED strips side by side, because in 
this situation the cooling process is not possible, and the LEDs are burnt. 
7. Do not install the LED strip directly on the inflammable surfaces (wood, 
plastic, etc.).

CZ - NÁVODY MONTÁŽE A BEZPEČNOSTI
Pozorně přečtěte si a dodržte operací údržby.

POZOR!
1. Dodávka produktů XMAGIS 25 ROUND se provádí pouze pro minimální 
délky 5 m nebo jejich násobky.
2. K instalaci se doporučuje použít zdroje napájení LED s konstantním 
napětím značky FLASH/ARELUX.
3. Doporučujeme, aby instalaci provedl kvalifikovaný technik.
4. Dávejte pozor, abyste nestoupali na LED pásky.
5. Protože pásek LED vytváří značné množství tepla, musí prostor v 
blízkosti montážní oblasti umožnit jeho rozptylování. Pro zapuštěnou 
montáž se doporučuje instalovat do hliníkových profilů.
6. Neinstalujte dva nebo více sousedních LED pásů, protože v této situaci 
je zabráněno procesu chlazení a LED diody hoří.
7. Neinstalujte LED pásek přímo na hořlavé povrchy (dřevo, plast atd.).

IT - INSTRUZIONI DI MONTAGGIO E SICURENZZA
Leggere attentamente le instruzioni e conservarle per la 
manutenzione.

ATTENZIONE!
1. La consegna di XMAGIS 25 ROUND viene effettuata solo per lunghezze 
minime di 5m o multipli della stessa.
2. Si raccomanda l’uso di un alimentatore LED a tensione costante, 
modello FLASH/ARELUX.
3. Si raccomanda l’installazione da parte di un tecnico specializzato.
4. Attenzione le strisce fessibili a LED non sono calpestabili.
5. Dato che la striscia LED genera una quantita significativa di calore, la 
posizione di installazione deve garantire la dissipazione del calore. 
Nell'installazione ad incasso si consiglia di utilizzare i profili in alluminio 
per il raffreddamento.
6. Non installare due o piu strisce adiacenti, perche in questa situazione il 
rafreddamento non è possibile, e di conseguenza i LED possono bruciarsi.
7. Non installare la striscia LED direttamente su parti in˚ammabili (legno, 
plastica, etc.).

SK - NÁVODY MONTÁŽE A BEZPEČNOSTI
Pozorne prečítajte si a dodržte operácií údržby.

POZOR!
1. Dodávka pre výrobky XMAGIS 25 ROUND sa vykonáva iba pre 
minimálne dĺžky 5m alebo ich násobky.
2. Na inštaláciu sa odporúča používať zdroje LED s konštantným napätím 
značky FLASH/ARELUX.
3. Odporúčame, aby inštaláciu vykonal kvalifikovaný technik.
4. Dajte pozor, aby ste nestúpili na LED pásy.
5. Pretože pás LED vytvára značné množstvo tepla, priestor v blízkosti 
montážnej oblasti musí umožniť jeho rozptyl. Pre zapustenú montáž sa 
odporúča inštalovať do hliníkových profilov.
6. Neinštalujte dva alebo viac susediacich pásikov LED, pretože v tejto 
situácii je zabránené procesu chladenia a LED diódy horia.
7. Neinštalujte pás LED priamo na horľavé povrchy (drevo, plast atď.).

FR - INSTRUCTIONS DE MONTAGE ET DE SECURITE
Lisez attentivement les instructions et gardez-les pour 
les opérations d’entretien.

ATTENTION!
1. La livraison de XMAGIS 25 ROUND est effectuée uniquement pour des 
longueurs minimales de 5m ou des multiples de celles-ci.
2. Il est recommandé d'utiliser les alimentations LED à tension constante 
de marque FLASH/ARELUX pour l'installation.
3. Nous recommandons que l'installation soit effectuée par un technicien 
qualifié.
4. Veillez à ne pas marcher sur les bandes LED.
5. Comme la bande LED génère une quantité importante de chaleur, 
l'espace près de la zone de montage doit lui permettre de se dissiper. 
Dans l'installation encastrée, il est recommandé d'utiliser les profilés en 
aluminium pour le refroidissement.
6. N'installez pas deux bandes LED adjacentes ou plus, car dans cette 
situation, le processus de refroidissement est empêché et les LED brûlent.
7. N'installez pas la bande LED directement sur des surfaces 
inflammables (bois, plastique, etc.).

PL - INSTRUKCJA BEZPIECZNEGO MONTAŻU
Przeczytaj uważnie instrukcję i zachowaj ją w celu 
wykonywania operacji konserwacyjnych.

UWAGA!
1. Dostawa produktów XMAGIS 25 ROUND jest realizowana tylko dla 
długości minimalnych 5m lub ich wielokrotności.
2. Do instalacji zaleca się stosowanie zasilaczy LED o stałym napięciu 
marki FLASH/ARELUX.
3. Zalecamy, aby instalację przeprowadził wykwalifikowany technik.
4. Uważaj, aby nie nadepnąć na paski LED.
5. Ponieważ pasek LED generuje znaczną ilość ciepła, przestrzeń w 
pobliżu miejsca montażu musi pozwalać na jego rozproszenie. Do 
montażu wpuszczanego zaleca się montaż w profilach aluminiowych.
6. Nie instaluj dwóch lub więcej sąsiadujących pasków LED, ponieważ w 
tej sytuacji proces chłodzenia nie jest możliwy, a diody LED palą się.
7. Nie instaluj paska LED bezpośrednio na łatwopalnych powierzchniach 
(drewno, plastik itp.).

DE - EINBAU- UND SICHERHEITSHINWEISE
Lesen Sie bitte die Anweisungen sorgfältig durch und 
bewahren Sie sie zur Durchführung der Wartungsarbeiten 
auf.

VORSICHT!
1. Die Lieferung von XMAGIS 25 ROUND erfolgt nur für Mindestlängen von 
5m oder ein Vielfaches davon.
2. Es wird empfohlen, für die Installation die LED-Netzteile der Marke 
FLASH/ARELUX mit konstanter Spannung zu verwenden.
3. Wir empfehlen, die Installation von einem qualifizierten Techniker 
durchführen zu lassen.
4. Achten Sie darauf, nicht auf die LED-Streifen zu treten.
5. Da der LED-Streifen eine erhebliche Wärmemenge erzeugt, muss der 
Raum in der Nähe des Montagebereichs eine Ableitung ermöglichen. Bei 
der Einbauinstallation wird empfohlen, die Aluminiumprofile zur Kühlung 
zu verwenden.
6. Installieren Sie nicht zwei oder mehr benachbarte LED-Streifen, da in 
dieser Situation der Abkühlvorgang verhindert wird und die LEDs brennen.
7. Installieren Sie den LED-Streifen nicht direkt auf brennbaren 
Oberflächen (Holz, Kunststoff usw.).

SRB - УПУТСТВA ЗА МОНТАЖУ И СИГУРНОСТ
Пажљиво прочитајте упутства и сачувајте их ради 
одржавања.

ПАЖЊА!
1. Испорука производа XMAGIS 25 ROUND врши се само за 
минималне дужине од 5м или више њих.
2. Препоручује се да се за инсталацију користе FLASH/ARELUX LED 
извори сталног напона.
3. Препоручујемо да инсталацију изведе квалификовани техничар.
4. Пазите да не ступите на LED траке.
5. Како LED трака ствара значајну количину топлоте, простор у 
близини подручја уградње мора јој дозволити да се расипа. За 
уградну уградњу препоручује се уградња у алуминијумске профиле.
6. Не постављајте две или више суседних LED трака, јер је у том 
случају процес хлађења спречен и LED диоде гори.
7. Немојте постављати LED траку директно на запаљиве површине 
(дрво, пластика итд.).

ES - INSTRUCCIONES DE MONTAJE Y SEGURIDAD
Lea detenidamente las instrucciones y consérvalos para 
operaciones de mantenimiento.

AVISO!
1. La entrega de XMAGIS 25 ROUND se realiza únicamente para longitudes 
mínimas de 5m o múltiplos de las mismas.
2. Se recomienda utilizar las fuentes de alimentación LED de voltaje 
constante de la marca FLASH/ARELUX para la instalación.
3. Recomendamos que la instalación sea realizada por un técnico 
calificado.
4. Tenga cuidado de no pisar las tiras de LED.
5. Como la tira de LED genera una cantidad significativa de calor, el 
espacio cerca del área de montaje debe permitir que se disipe. En la 
instalación oculta, se recomienda utilizar perfiles de aluminio para la 
refrigeración.
6. No instale dos o más tiras de LED adyacentes, ya que en esta situación 
se evita el proceso de enfriamiento y los LED se queman.
7. No instale la tira de LED directamente sobre superficies inflamables 
(madera, plástico, etc.).

MK - УПАТСТВА ЗА МОНТАЖА  И БЕЗБЕДНОСТ
Прочитајте ги упатствата внимателно и зачувајте ги за 
понатамошни операции за одржување.

ВНИМАНИЕ!
1. Испораката за производи XMAGIS 25 ROUND се врши само за 
минимални должини од 5m или множители од истите.
2. Се препорачува да се користат напојувања со LED напон со постојан 
напон LED за инсталирање.
3. Препорачуваме инсталацијата да ја изврши квалификуван 
техничар.
4. Бидете внимателни да не стапнувате на LED лентите.
5. Бидејќи LED лентата создава значителна количина на топлина, 
просторот во близина на подрачјето за монтирање мора да му 
овозможи да се распадне. За вградено монтирање, се препорачува 
да се инсталираат во алуминиумски профили.
6. Не инсталирајте две или повеќе соседни LED ленти, затоа што во 
оваа ситуација процесот на ладење е спречен и LED-то се палат.
7. Не поставувајте ја LED лентата директно на запаливи површини 
(дрво, пластика, итн.).

GR - Ο∆ΗΓΙΕΣ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
∆ιαβάστε τις οδηγίες προσεκτικά και φυλάξτε τις εργασίες 
συντήρησης.

ΠΡΟΣΟΧΗ!
1. Τα XMAGIS 25 ROUND παραδίδονται µόνο για ελάχιστο µήκος 5m ή 
πολλαπλάσια αυτών.
2. Συνιστάται η χρήση των τροφοδοτικών LED σταθερής τάσης της µάρκας 
FLASH/ARELUX για εγκατάσταση.
3. Σας συνιστούµε να γίνει η εγκατάσταση από εξειδικευµένο τεχνικό.
4. Προσέξτε να µην πατήσετε τις λωρίδες LED.
5. Καθώς η λωρίδα LED παράγει σηµαντική ποσότητα θερµότητας, ο χώρος 
κοντά στην περιοχή στήριξης πρέπει να του επιτρέψει να διαλυθεί. Σε κρυφή 
εγκατάσταση, συνιστάται η χρήση προφίλ αλουµινίου για ψύξη.
6. Μην εγκαθιστάτε δύο ή περισσότερες γειτονικές λωρίδες LED, διότι σε 
αυτήν την περίπτωση η διαδικασία ψύξης εµποδίζεται και τα LED καίγονται.
7. Μην τοποθετείτε τη λωρίδα LED απευθείας σε εύφλεκτες επιφάνειες 
(ξύλο, πλαστικό κ.λπ.).

SLO - NAVODILA ZA MONTAŽO IN VARNO UPORABO
Pozorno preberite navodila in jih shranite za vzdrževalna 
dela.

POZOR!
1. Dostava izdelkov XMAGIS 25 ROUND se izvaja samo za najmanjše 
dolžine 5 m ali večkratnike.
2. Priporočamo, da za namestitev uporabite napetostne LED napajalnike s 
konstantno napetostjo znamke FLASH/ARELUX.
3. Priporočamo, da namestitev izvede kvalificiran strokovnjak.
4. Pazite, da ne stopite na LED trakove.
5. Ker LED trak ustvarja znatno količino toplote, mu mora prostor v bližini 
prostora za pritrditev omogočiti, da se razprši. Za vgradno montažo je 
priporočljivo vgraditi v aluminijaste profile.
6. Ne namestite dveh ali več sosednjih LED trakov, ker je v tem primeru 
proces hlajenja preprečen in LED diode gorijo.
7. Ne nameščajte LED traku neposredno na vnetljive površine (les, plastika 
itd.).

RU - ИНСТРУКЦИЯ ПО МОНТАЖУ И БЕЗОПАСНОСТИ
Прочитайте внимательно инструкцию и сохраните ее 
для операций по уходу.

ВНИМАНИЕ!
1. Поставка продуктов XMAGIS 25 ROUND осуществляется только при 
минимальной длине 5 м или кратной ей.
2. Для установки рекомендуется использовать светодиодные 
источники постоянного напряжения марки FLASH/ARELUX.
3. Мы рекомендуем выполнять установку квалифицированным 
специалистом.
4. Будьте осторожны, чтобы не наступить на светодиодные ленты.
5. Поскольку светодиодная лента выделяет значительное количество 
тепла, пространство возле места установки должно позволять ей 
рассеиваться. Для утопленного монтажа рекомендуется установка в 
алюминиевые профили.
6. Не устанавливайте две или более соседних светодиодных ленты, 
потому что в этом случае процесс охлаждения предотвращается, и 
светодиоды горят.
7. Не устанавливайте светодиодную ленту непосредственно на 
легковоспламеняющиеся поверхности (дерево, пластик и т. Д.).

HR - UPUTE ZA MONTAŽU I SIGURNOST
Pažljivo pročitajte upute i sačuvajte ih radi održavanja.

OPREZ!
1. Dostava za proizvode XMAGIS 25 ROUND vrši se samo za minimalne 
duljine od 5 m ili više njih.
2. Preporučuje se upotreba LED svjetiljki s konstantnim naponom marke 
FLASH/ARELUX.
3. Preporučujemo da instalaciju izvodi kvalificirani tehničar.
4. Pazite da ne naletite na LED trake.
5. Kako LED traka stvara značajnu količinu topline, prostor u blizini 
područja ugradnje mora joj omogućiti da se rasipa. Za ugradnju u ugradnju 
preporuča se ugradnja u aluminijske profile.
6. Ne postavljajte dvije ili više susjednih LED traka, jer je u tom slučaju 
proces hlađenja spriječen i LED diode izgaraju.
7. Ne postavljajte LED traku izravno na zapaljive površine (drvo, plastika 
itd.).

 

HU - FELSZERELÉSI ÉS BIZTONSÁGI UTASÍTÁSOK
Olvassa el figyelmesen az utasításokat, és őrizze meg 
azokat a fenntartási műveletekért.

FIGYELEM!
1. Az XMAGIS 25 ROUND termékek szállítása csak minimális 5 m 
hosszúságra vagy annak többszörösére vonatkozik.
2. A telepítéshez ajánlott a FLASH/ARELUX márkájú állandó feszültségű 
LED tápegységek használata.
3. Javasoljuk, hogy a telepítést szakképzett szakember végezze el.
4. Vigyázzon, ne lépjen a LED-csíkokra.
5. Mivel a LED-szalag jelentős mennyiségű hőt termel, a rögzítési terület 
közelében lévő térnek lehetővé kell tennie annak szétesését. A süllyesztett 
szereléshez ajánlott az alumínium profilokba telepíteni.
6. Ne telepítsen két vagy több szomszédos LED-csíkot, mert ebben a 
helyzetben a hűtési folyamat megakadályozható, és a LED-ek égnek.
7. Ne szerelje a LED-csíkot közvetlenül gyúlékony felületekre (fa, 
műanyag stb.).

AL - INSTRUKSION MONTIMI DHE SIGURIMI
Lexoni instruksionin me kujdes dhe ruajeni per 
operacionet e mirembajtjes.

KUJDES!
1. Dorëzimi për produktet XMAGIS 25 ROUND bëhet vetëm për gjatësi 
minimale prej 5m ose shumëfish të tyre.
2. Rekomandohet të përdorni furnizimin me energji elektrike të tensionit 
LED të markës FLASH/ARELUX për instalim.
3. Ne rekomandojmë që instalimi të kryhet nga një teknik i kualifikuar.
4. Kini kujdes që të mos futni shiritat LED.
5. Ndërsa shiriti LED gjeneron një sasi të konsiderueshme nxehtësie, 
hapësira pranë zonës së montimit duhet të lejojë që ajo të shpërndahet. 
Për montim të mbyllur, rekomandohet instalimi në profile alumini.
6. Mos instaloni dy ose më shumë shirita LED ngjitur, sepse në këtë 
situatë procesi i stohjes parandalohet dhe LED-et digjen.
7. Mos e vendosni shiritin LED drejtpërdrejt në sipërfaqe të ndezshme (dru, 
plastik, etj.).

      

XMAGIS 25 ROUND  Art. MG25WW/NWRD, MG25CCTRD

TECHNICAL FEATURES
Code

MG25WWRD
MG25NWRD
MG25CCTRD

Type of LED

SMD 2835
SMD 2835
SMD 2835

Power/mP
P(W/m)

14,4 W/m
14,4 W/m
14,4 W/m

Input voltage
(V)

24V
24V
24V

Color temperature
of LED (K)

3000K
4000K
2300-4000K

Working
temperature (°C)

-20 ÷ +55 °C
-20 ÷ +55 °C
-20 ÷ +55 °C

Max. length
for one feed (m)

5m
5m
5m

Dimensions
LxØ (mm)

5000x25 mm
5000x25 mm
5000x25 mm

Cutting distance
(mm)

Arbitrary
Arbitrary
Arbitrary

WIRING DIAGRAMS

TECHNICAL LIGHTING
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220-240V AC 24V DC 

ALIMENTATOR LA TENSIUNE CONSTANTĂ 24V DC 
CONSTANT VOLTAGE DRIVER 24V DC 
ALIMENTATORE A TENSIONE COSTANTE 24V DC 

ALIMENTAREA BENZII TIP NEON XMAGIS 25 ROUND MONOCROMATICE (LUNGIME MAXIMA PENTRU O ALIMENTARE 5m)
POWER SUPPLY FOR A NEON TYPE STRIP XMAGIS 25 ROUND MONOCHROMATIC (MAXIMUM LENGTH FOR A SINGLE POINT POWER SUPPLY 5m) 
ALIMENTAZIONE PER STRISCIA NEON XMAGIS 25 ROUND MONOCROMATICO (LUNGHEZZA MASSIMA PER UN SINGOLO PUNTO DI ALIMENTAZIONE 5m) 

XMAGIS 25 ROUND WW/NW

ALIMENTAREA BENZII TIP NEON XMAGIS 25 ROUND CCT (LUNGIME MAXIMA PENTRU O ALIMENTARE 5m)
POWER SUPPLY FOR A NEON TYPE STRIP XMAGIS 25 ROUND CCT (MAXIMUM LENGTH FOR A SINGLE POINT POWER SUPPLY 5m) 
ALIMENTAZIONE PER STRISCIA NEON XMAGIS 25 ROUND CCT (LUNGHEZZA MASSIMA PER UN SINGOLO PUNTO DI ALIMENTAZIONE 5m) 

XMAGIS 25 ROUND CCT
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RO - Montajul setului de elemente terminale
a. Masuraţi și tăiaţi banda LED la dimensiunea dorită. Modelul XMAGIS 25 
ROUND poate fi tăiat la orice dimensiune neexistând nici o restricţie privind 
distanţa de tăiere (fig. 1 și 2).
b. Introduceţi cablul de alimentare prin găurile de acces (longitudinală sau 
transversală) ale elementelor terminale cu găuri (fig. 3 și 4).
c. Realizaţi conexiunile electrice prin lipire la capătul benzii. Adăugaţi 
silicon la capetele acesteia și fixaţi elementele terminale. Așteptaţi fixarea 
fermă a acestora (fig. 5 și 6).
d. Circuitul de alimentare se realizează la 24V DC. Realizaţi conexiunile 
electrice. Cuplaţi tensiunea de alimentare și verificaţi buna funcţionare a 
corpului de iluminat (fig. 7 și 8).

Montaj suspendat vertical
a. Pregătiţi elementele de fixare pe tavan, pentru bandă la partea 
superioară și pentru inchidere inferioară, precum și tubul transparent din 
policarbonat (fig. 1, 2 și 3).
b. Lungimea benzii cu LED-uri utilizată este de 1m sau 2,5m în funcţie de 
tipurile de accesorii de suspendare utilizate (MG25VSMK1m sau 
MG25VSMK2.5m). 
c. Montaţi elementele terminale la porţiunea de bandă utilizată (vezi și 
montajul setului de elemente terminale), (fig. 4).
d. Realizaţi conexiunea electrică de la banda LED la clemele de conexiune 
ale elementului de fixare (fig. 5). 
e. Introduceţi banda LED în tubul transparent din policarbonat (fig. 6).
f. Fixaţi partea superioară a tubului de elementul de suspensie (fig. 7).
g. Fixaţi elementul terminal inferior și elemetul de acoperire a acestuia 
(fig. 8). 
h. Fixaţi pe tavan elementul de instalare, cu posibilitatea de a scoate firul 
de alimentare la partea superioară sau în lateral (fig. 9). 
i. Fixaţi în interiorul elementului de instalare partea centrală cu cablul de 
alimentare (fig. 10).
j. Circuitul de alimentare se realizează la 24V DC. Scoateţi firul de 
alimentare și realizaţi conexiunile electrice (fig. 11).
k. Cuplaţi tensiunea de alimentare și verificaţi buna funcţionare a corpului 
de iluminat (fig. 12).

Montaj vertical pe tavan 
a. Se utilizează o porţiune de bandă de 1m sau 2,5m, cu elementele 
terminale și cablul de alimentare deja instalate.
b. Pregătiţi elementul de mascare și închidere inferior, format din două 
piese, pentru montaj (fig. 1).
c. Fixaţi partea interioară a elementului de mascare pe bandă în șuruburile 
tip ambore de pe acesta (fig. 2).
d. Înșurubaţi partea exterioară a elementului de mascare (fig. 3).
e. Instalaţi pe tavan partea exterioară a elementului de fixare și mascare 
superior. Fixaţi pe bandă și elementul interior în șuruburile tip ambore. 
Treceţi cablul de alimentare prin găurile de acces de sus sau laterală, în 
funcţie de unde se realizează legăturile electrice. Realizaţi conexiunile la 
circuitul de alimentare de 24V DC (fig. 4).
f. Înșurubaţi banda în elementul fixat pe tavan (fig. 5).
g. Asiguraţi fixarea prin șurubul de siguranţă cu cap hexagonal. Alimentaţi 
circuitul și verificaţi funcţionarea corpului de iluminat (fig. 6).

Montaj orizontal pe tavan 
a. Se utilizează o porţiune de bandă de 1m cu elementele terminale și 
cablul de alimentare deja instalate.
b. Instalaţi banda în profilul transparent de policarbonat (fig. 1).
c. Fixaţi profilul cu banda în interior pe tavan și realizaţi alimentarea la 24V 
DC (fig. 2).
d. Alimentaţi circuitul și verificaţi funcţionarea corpului de iluminat (fig. 3).

Montaj suspendat orizontal 
a. Lungimea benzii cu LED-uri utilizată este de 1m sau 2,5m în funcţie de 
tipurile de accesorii de suspendare utilizate (MG25HSMK1m sau 
MG25HSMK2.5m).
b. Pregătiţi elementele de suspendare. Desfaceţi capacele exterioare ale 
elementului de fixare pe tavan (fig. 1).
c. Fixaţi capacele exterioare pe tavan la distanţa dorită (fig. 2).
d. Înșurubaţi elementele de suspendare în capace (fig. 3).
e. Introduceţi banda cu LED-uri în tubul transparent din policarbonat
(fig. 4).
f. Fixaţi tubul de elementele de suspendare. Realizaţi alimentarea la 
circuitul de 24V DC. Cuplaţi tensiunea de alimentare și verificaţi 
funcţionarea corpului de iluminat (fig. 5). 

Montaj suspendat structură rotundă închisă
a. Se utilizează o porţiune de bandă cu elementele terminale și cablul de 
alimentare deja instalate, versiunea cu ieșirea cablului pe verticală. 
Introduceţi pe banda led unul dintre inelele de fixare cu filet interior ale 
accesoriului MG25LJK (fig. 1).
b. Se fixează cu ajutorul șuruburilor partea centrală a accesoriului 
MG25LJK cu degajarea care permite ieșirea cablului de alimentare spre 
acesta (fig. 2).
c. Se înșurubează inelul de fixare și mascare la capătul elementului 
central (fig. 3).
d. Suspendarea se realizează utilizând kit-ul de suspendare MG25HSMC. 
Sunt folosite atatea kit-uri de suspendare cate sunt necesare pentru 
stabilitatea orizontală a corpului circular. Se introduc pe banda LED 
elementele de suspensie ale kit-ului menţionat (fig. 4).
e. Se introduce și celălalt inel de fixare cu partea filetată spre elementul 
central (fig. 5).
f. Se fixează cu ajutorul șuruburilor celălalt capăt la benzii, apoi se filetează 
inelul de mascare (fig. 6).
g. Se fixează firele de suspendare pe tavan (fig. 7).
h. Se fixează suspensiile și de elementele de susţinere din policarbonat 
transparent. Se alimentează corpul de iluminat la tensiunea de 24V DC. Se 
cuplează tensiunea de alimentare și se verifică funcţionarea corpului de 
iluminat (fig. 8).

Montaj în două puncte terminale pe tavan
a. Se utilizează o porţiune de bandă cu elementele terminale și cablul de 
alimentare deja instalate, versiunea cu ieșirea cablului pe orizontală.
b. Se fixează la capătul benzii cu cablu de alimentare, în șuruburi, partea 
interioară a elementului de fixare pe tavan, trecând cablul de alimentare 
prin gaura de acces (fig. 1).
c. Se fixează și celălalt element interior tot în șuruburi (fig. 2).
d. Elementele exterioare ale sistemului de fixare sunt montate pe tavan la 
distanţa dorită. Se realizează conexiunea la circuitul de 24V DC. Se fixează 
cele două capete ale benzii în elementele de pe tavan (fig. 3).
e. Se asigură fixarea cu șuruburile de siguranţă. Se conectează tensiunea 
de alimentare și se verifică funcţionarea corpului de iluminat (fig. 4).

Montaj pe tavan, structură liberă ca formă 
a. Se utilizează o porţiune de bandă cu elementele terminale și cablul de 
alimentare deja instalate, cu ieșirea cablului de alimentare pe orizontală 
sau verticală în funcţie de poziţia punctului de alimentare.
b. Fixaţi clemele din policarbonat transparent pe tavan în poziţia și la 
distanţele dorite (fig. 1).
c. Inseraţi bridele elastice din plastic pentru fixarea benzii cu LED-uri în 
clemele de montaj (fig. 2).
d. Fixaţi banda LED în bridele de montaj (fig. 3).
e. Tăiaţi surplusul bridelor din plastic (fig. 4).
f. Se conectează tensiunea de alimentare și se verifică funcţionarea 
corpului de iluminat (fig. 5).

Montaj suspendat rigid, structură liberă ca formă 
a. Se utilizează o porţiune de bandă cu elementele terminale și cablul de 
alimentare deja instalate, cu ieșirea cablului de alimentare pe verticală.
b. Se desfac elementele de fixare pe tavan de pe tijele de suspendare (fig. 1).
c. Se fixează acestea pe tavan în poziţiile și la distanţele dorite (fig. 2).
d. Se introduc pe banda cu LED-uri elementele de susţinere din 
policarbonat transparent din capetele tijelor de suspendare (fig. 3).
e. Fixaţi tijele rigide de suspendare prin filetare pe tavan (fig. 4).
f. Fixaţi de asemenea prin filetare tijele rigide de elementele de suspensie 
din policarbonat. Realizaţi alimentarea la circuitul de 24V DC. Cuplaţi 
tensiunea de alimentare și verificaţi funcţionarea corpului de iluminat (fig. 5).

EN - Mounting of the terminal elements set 
a. Measure and cut the LED strip to the desired size. The XMAGIS 25 
ROUND can be cut to any size with no restrictions on the cutting distance 
(figs. 1 and 2).
b. Insert the power cable through the access holes (longitudinal or 
transverse) of the terminal elements with holes (figs. 3 and 4).
c. Make the electrical connections by soldering at the end of the strip. Add 
silicone to its ends and secure the end elements. Wait for them to be 
firmly fixed (figs. 5 and 6).
d. The power supply circuit is made at 24V DC. Make the electrical 
connections. Switch on the supply voltage and check that the luminaire is 
working properly (figs. 7 and 8).

Vertical suspended mounting
a. Prepare the fasteners for the ceiling, for the tape at the top and for the 
bottom closure, as well as the transparent polycarbonate tube (fig. 1, 2 and 
3).
b. The length of the LED strip used is 1m or 2.5m depending on the types 
of suspension accessories used (MG25VSMK1m or MG25VSMK2.5m).
c. Mount the end elements to the part of tape used (see also the assembly 
of the set of terminal elements), (fig. 4).
d. Make the electrical connection from the LED strip to the connection 
terminals of the fastener (fig. 5).
e. Insert the LED strip into the clear polycarbonate tube (fig. 6).
f. Attach the top of the tube to the suspension element (fig. 7).
g. Fix the lower end element and its covering element (fig. 8).
h. Attach the installation element to the ceiling, with the possibility of 
removing the power cord at the top or side (fig. 9).
i. Secure the central part with the power cord inside the installation 
element (fig. 10).
j. The power supply circuit is made at 24V DC. Remove the power cord and 
make the electrical connections (fig. 11).
k. Switch on the supply voltage and check that the luminaire is working 
properly (fig. 12).

Vertical fixing mounting 
a. Use a 1m or 2,5m strip with the terminal elements and power cord 
already installed.
b. Prepare the two-piece lower masking and closing element for 
assembly (fig. 1).
c. Fix the inside of the masking element on the tape in the retired screws 
on it (fig. 2).
d. Screw on the outside of the masking element (fig. 3).
e. Install the outer part of the upper fastener and concealer on the ceiling. 
Secure the inner element to the tape and the screws. Pass the power cord 
through the top or side access holes, depending on where the electrical 
connections are made. Make the connections to the 24V DC power circuit 
(fig. 4).
f. Screw the tape into the element fixed on the ceiling (fig. 5).
g. Secure with hex head screw. Power up the circuit and check the 
operation of the luminaire (fig. 6).

Horizontal fixing mounting 
a. Use a 1m strip with the terminal elements and power cable already 
installed.
b. Install the tape in the transparent polycarbonate profile (fig. 1).
c. Fix the profile with the strip inside on the ceiling and conected it at the 
power supply 24V DC (fig. 2).
d. Power up the circuit and check the operation of the luminaire (fig. 3).

Horizontal suspended mounting
a. The length of the LED strip used is 1m or 2.5m according to the types of 
suspension accessories used (MG25HSMK1m or MG25HSMK2.5m).
b. Prepare the suspension elements. Unscrew the outer covers of the 
suspension elements on the ceiling (fig. 1).
c. Fix the outer covers on the ceiling at the desired distance (fig. 2).
d. Screw the suspension elements into the covers (fig. 3).
e. Insert the LED strip into the clear polycarbonate tube (fig. 4).
f. Attach the tube to the suspension elements. Connect to the 24V DC 
circuit. Switch on the supply voltage and check the operation of the 
luminaire (fig. 5).

Closed curve suspended
a. Use a LED strip part with the terminal elements and power cable 
already installed, the version with the cable output vertically. Insert one of 
the inner threaded retaining rings of the MG25LJK accessory on the LED 
strip (fig. 1).
b. The central part of the MG25LJK accessory is fixed with screws with the 
hole that allows the power cable to come out towards it (fig. 2).
c. Screw the fixing and masking ring to the end of the central element
(fig. 3).
d. Suspension is performed using the MG25HSMC suspension kit. As 
many suspension kits are used as are necessary for the horizontal 
stability of the circular light fitting. The suspension elements of the 
mentioned kit are inserted on the LED strip (fig. 4).
e. Insert the other fixing ring with the threaded part towards the central 
element (fig. 5).
f. Fix the other end to the strips with the help of screws, then thread the 
masking ring (fig. 6).
g. Fix the suspension wires on the ceiling (fig. 7).
h. Attach the suspensions to the transparent polycarbonate supports. 
Connect the luminaire to 24V DC circuit. Switch on the supply voltage and 
check the operation of the luminaire (fig. 8).

Ceiling double end fixing
a. Use a part of a strip with the terminal elements and power cable already 
installed, the version with the cable outlet horizontally.
b. Fix the inside of one fastening element to the ceiling at the end of the 
strip with the power cable, in screws, passing the power cable through the 
access hole (fig. 1).
c. Fix the other inner element also in screws (fig. 2).
d. The external elements of the fastening system are mounted on the 
ceiling at the desired distance. Make the connection to the 24V DC circuit. 
Fix the two ends of the strip in the elements on the ceiling (fig. 3).
e. Secure with safety screws. Connect the supply voltage and check the 
operation of the luminaire (fig. 4).

Free style ceiling fixing 
a. Use a part of the strip with the terminal elements and the power cord 
already installed, with the power cord output horizontally or vertically 
depending on the position of the power point.
b. Fix the transparent polycarbonate clips on the ceiling in the desired 
position and distances (fig. 1).
c. Insert the elastic plastic clamps for fixing the LED strip into the 
mounting clips (fig. 2).
d. Attach the LED strip to the mounting brackets (fig. 3).
e. Cut off the excess of the plastic clamps (fig. 4).
f. Connect the supply voltage and check the operation of the luminaire
(fig. 5).

Free style rigid suspended 
a. Use a part of a strip with the terminal elements and power cable already 
installed, with the power cable output vertically.
b. Unscrew the fasteners on the ceiling from the suspension rods (fig. 1).
c. Fix them on the ceiling in the desired positions and distances (fig. 2).
d. Insert the transparent polycarbonate support elements from the ends of 
the suspension rods on the LED strip
(fig. 3).
e. Fix the rigid suspension rods by threading on the ceiling (fig. 4).
f. Also thread the rigid rods to the polycarbonate suspension elements. 
Connect to the 24V DC circuit. Switch on the supply voltage and check the 
operation of the luminaire (fig. 5).

IT - Installazione del set di elementi terminali
a. Misura e taglia la striscia LED alla dimensione desiderata. L'XMAGIS 25 
ROUND può essere tagliato in qualsiasi dimensione senza limitazioni sulla 
distanza di taglio (fig. 1 e 2).
b. Inserire il cavo di alimentazione attraverso i fori di accesso (longitudinali 
o trasversali) degli elementi terminali con fori (fig. 3 e 4).
c. Effettuare i collegamenti elettrici saldando all'estremità della striscia. 
Aggiungi silicone alle estremità e fissa gli elementi terminali. Attendere 
che siano ben fissati (fig. 5 e 6).
d. Il circuito di alimentazione è realizzato a 24V DC. Effettuare i 
collegamenti elettrici. Inserire la tensione di alimentazione e verificare il 
corretto funzionamento dell'apparecchio (fig. 7 e 8). 

Montaggio a sospensione verticale
a. Preparare gli  elementi di fissaggi per il soffitto, per la striscia in alto e 
per la chiusura inferiore e il tubo trasparente in policarbonato (fig. 1, 2 e 3).
b. La lunghezza della striscia LED utilizzata è di 1m o 2,5m a seconda dei 
tipi di accessori di sospensione utilizzati (MG25VSMK1m o 
MG25VSMK2,5m).
c. Installare gli elementi terminali sulla porzione di striscia utilizzata 
(vedere anche l'assemblaggio del set di elementi terminali), (fig. 4).
d. Effettuare il collegamento elettrico dalla striscia LED ai morsetti di 
collegamento del fissaggio (fig.5).
e. Inserire la striscia LED nel tubo in policarbonato trasparente (fig. 6).
f. Fissare la parte superiore del tubo all'elemento di sospensione (fig. 7).
g. Fissare l'elemento terminale inferiore e il suo elemento di copertura
(fig. 8).
h. Fissare l'elemento di installazione al soffitto, con la possibilità di 
rimuovere il cavo di alimentazione in alto o lateralmente (fig. 9).
i. Fissare la parte centrale con il cavo di alimentazione all'interno 
dell'elemento di installazione (fig. 10).
j. Il circuito di alimentazione è realizzato a 24V DC. Tirare fuori il cavo di 
alimentazione ed effettuare i collegamenti elettrici (fig. 11).
k. Attivare la tensione di alimentazione e verificare il corretto 
funzionamento dell'apparecchio (fig. 12).

Montaggio verticale a soffitto
a. Utilizzare una parte di striscia da 1m o da 2,5m, con gli elementi 
terminali e il cavo di alimentazione già installati.
b. Preparare il coperchio inferiore in due pezzi e l'elemento di chiusura per 
il montaggio (fig. 1).
c. Fissare l'interno dell'elemento di mascheratura sulla striscia nelle viti da 
incasso su di essa (fig. 2).
d. Avvitare la parte esterna dell'elemento di coperchio (fig. 3).
e. Installare la parte esterna del dispositivo di fissaggio superiore e del 
correttore sul soffitto. Fissare l'elemento interno alla striscia e alle viti. Far 
passare il cavo di alimentazione attraverso i fori di accesso superiori o 
laterali, a seconda di dove vengono effettuati i collegamenti elettrici. 
Effettuare i collegamenti al circuito al 24V DC (fig. 4).
f. Avvitare la striscia nell'elemento fissato a soffitto (fig. 5).
g. Fissare con una vite a testa esagonale. Alimentare il circuito e verificare 
il funzionamento dell'apparecchio (fig. 6).

Montaggio orizzontale a soffitto
a. Utilizzare una striscia da 1 m con gli elementi terminali e il cavo di 
alimentazione già installati.
b. Installare la striscia nel profilo in policarbonato trasparente (fig. 1).
c. Fissare il profilo, con la striscia la interno, al soffitto e realizare 
connessione all 24V DC (fig. 2).
d. Alimentare il circuito e verificare il funzionamento del'apparecchio (fig. 3).

Montaggio a sospensione orizzontale
a. La lunghezza della striscia LED utilizzata è di 1m o 2,5m a seconda dei 
tipi di accessori di sospensione utilizzati (MG25HSMK1m o 
MG25HSMK2,5m).
b. Preparare gli elementi di sospensione. Allentare le coperture esterne 
del fissaggio a soffitto (fig. 1).
c. Fissare le coperture esterne al soffitto alla distanza desiderata (fig. 2).
d. Avvitare gli elementi di sospensione nei coperchi (fig. 3).
e. Inserire la striscia LED nel tubo in policarbonato trasparente (fig. 4).
f. Fissare il tubo agli elementi di sospensione. Collegare al circuito a 24 V 
CC. Dare tensione di alimentazione e verificare il funzionamento 
dell'apparecchio (fig. 5).

Montaggio a sospensione, struttura circolare chiusa
a. Utilizzare una parte strip LED con gli elementi terminali e il cavo di 
alimentazione già installati, la versione con l'uscita del cavo in verticale. 
Inserire uno degli anelli di ritegno filettati interni dell'accessorio MG25LJK 
sulla striscia LED (fig. 1).
b. La parte centrale dell'accessorio MG25LJK è fissata con viti con il foro 
che permette la fuoriuscita del cavo di alimentazione verso di essa (fig. 2).
c. Avvitare l'anello di fissaggio e mascheratura all'estremità dell'elemento 
centrale (fig. 3).
d. La sospensione viene eseguita utilizzando il kit di sospensione 
MG25HSMC. Vengono utilizzati tanti kit di sospensione quanti sono 
necessari per la stabilità orizzontale del corpo illuminante circolare. Sulla 
striscia LED sono inseriti gli elementi di sospensione del suddetto kit (fig. 4).
e. Inserire l'altro anello di fissaggio con la parte filettata verso l'elemento 
centrale (fig. 5).
f. Fissare l'altra estremità alle strisce con l'aiuto delle viti, quindi infilare 
l'anello di mascheratura (fig. 6).
g. Fissare i cavi di sospensione al soffitto (fig. 7).
h. Fissare le sospensioni ai supporti in policarbonato trasparente. 
Collegare l'apparecchio al circuito 24V DC. Dare tensione di alimentazione 
e verificare il funzionamento dell'apparecchio (fig. 8).

Fissaggio a soffitto a doppia estremità
a. Utilizzare una parte di una striscia con gli elementi terminali e il cavo di 
alimentazione già installati, la versione con l'uscita del cavo in orizzontale.
b. Fissare l'interno di un elemento di fissaggio al soffitto all'estremità della 
striscia con il cavo di alimentazione, nelle viti, facendo passare il cavo di 
alimentazione attraverso il foro di accesso (fig. 1).
c. Fissare anche l'altro elemento interno con le viti (fig. 2).
d. Gli elementi esterni del sistema di fissaggio sono montati a soffitto alla 
distanza desiderata. Effettuare il collegamento al circuito 24V DC. Fissare 
le due estremità del listello negli elementi a soffitto (fig. 3).
e. Fissare con viti di sicurezza. Collegare la tensione di alimentazione e 
verificare il funzionamento dell'apparecchio (fig. 4).

Fissaggio a soffitto in stile libero
a. Utilizzare una parte della striscia con gli elementi terminali e il cavo di 
alimentazione già installati, con uscita del cavo di alimentazione in 
orizzontale o in verticale a seconda della posizione della presa di corrente.
b. Fissare le clip in policarbonato trasparente al soffitto nella posizione e 
nelle distanze desiderate (fig. 1).
c. Inserire le fascette elastiche in plastica per il fissaggio della striscia LED 
nelle clip di montaggio (fig. 2).
d. Fissare la striscia LED alle fascette di montaggio (fig. 3).
e. Tagliare l'eccesso delle fascette in plastica (fig. 4).
f. Collegare la tensione di alimentazione e verificare il funzionamento 
dell'apparecchio (fig. 5).

Fissaggio rigido a sospeso in stile libero
a. Utilizzare una parte di striscia con gli elementi terminali e il cavo di 
alimentazione già installati, con l'uscita del cavo di alimentazione in 
verticale.
b. Svitare i fissaggi a soffitto dalle aste di sospensione (fig. 1).
c. Fissarli al soffitto nelle posizioni e distanze desiderate (fig. 2).
d. Inserire gli elementi di supporto in policarbonato trasparente dalle 
estremità delle aste di sospensione sulla striscia LED (fig. 3).
e. Fissare le aste di sospensione rigide mediante filettatura al soffitto
(fig. 4).
f. Avvitare anche le aste rigide agli elementi di sospensione in 
policarbonato. Collegare al circuito a 24 V DC. Dare tensione di 
alimentazione e verificare il funzionamento dell'apparecchio (fig. 5).

FR - Montage du jeu d'éléments terminaux
a. Mesurez et coupez la bande LED à la taille désirée. Le XMAGIS 25 
ROUND peut être coupé à n'importe quelle taille sans restriction de 
distance de coupe (fig. 1 et 2).
b. Insérez le câble d'alimentation à travers les trous d'accès (longitudinaux 
ou transversaux) des éléments terminaux percés (fig. 3 et 4).
c. Effectuer les connexions électriques en soudant à l'extrémité de la 
bande. Ajoutez du silicone à ses extrémités et fixez les éléments 
d'extrémité. Attendez qu'ils soient fermement fixés (fig. 5 et 6).
d. Le circuit d'alimentation est réalisé à 24V DC. Effectuez les connexions 
électriques. Activez la tension d'alimentation et vérifiez que le luminaire 
fonctionne correctement (fig. 7 et 8).

Montage suspendu vertical
a. Préparez les attaches pour le plafond, pour le ruban en haut et pour la 
fermeture inférieure, ainsi que le tube en polycarbonate transparent 
fig. 1, 2 et 3).
b. La longueur de la bande LED utilisée est de 1m ou 2,5m selon les types 
d'accessoires de suspension utilisés (MG25VSMK1m ou 
MG25VSMK2,5m).
c. Montez les éléments d'extrémité sur la partie de ruban utilisée (voir 
également le montage du jeu d'éléments terminaux), (fig. 4).
d. Effectuer le raccordement électrique de la bande LED aux bornes de 
connexion de la fixation (fig. 5).
e. Insérez la bande LED dans le tube en polycarbonate transparent (fig. 6).
f. Fixez le haut du tube à l'élément de suspension (fig. 7).
g. Fixez l'élément d'extrémité inférieur et son élément de recouvrement 
(fig. 8).
h. Fixez l'élément d'installation au plafond, avec la possibilité de retirer le 
cordon d'alimentation en haut ou sur le côté (fig. 9).
i. Fixez la partie centrale avec le cordon d'alimentation à l'intérieur de 
l'élément d'installation (fig. 10).
j. Le circuit d'alimentation est réalisé à 24V DC. Retirez le cordon 
d'alimentation et effectuez les branchements électriques (fig. 11).
k. Activez la tension d'alimentation et vérifiez que le luminaire fonctionne 
correctement (fig. 12).

Montage à fixation verticale
a. Utilisez une bande de 1m ou 2,5m avec les éléments terminaux et le 
cable d'alimentation déjà installés.
b. Préparez l'élément de masquage et de fermeture inférieur en deux 
parties pour le montage (fig. 1).
c. Fixez l'intérieur de l'élément de masquage sur le ruban dans les vis 
retirées dessus (fig. 2).
d. Visser l'extérieur de l'élément de masquage (fig. 3).
e. Installez la partie extérieure de la fixation supérieure et du cache-cernes 
au plafond. Fixez l'élément intérieur au ruban et aux vis. Faites passer le 
cordon d'alimentation dans les trous d'accès supérieurs ou latéraux, selon 
l'endroit où les connexions électriques sont effectuées. Effectuez les 
connexions au circuit d'alimentation 24 V CC (fig. 4).
f. Visser le ruban dans l'élément fixe au plafond (fig. 5).
g. Fixez avec une vis à tête hexagonale. Mettez le circuit sous tension et 
vérifiez le fonctionnement du luminaire (fig. 6).

Montage à fixation horizontale
a. Utilisez une bande aux LED de 1m avec les éléments terminaux et le 
cordon d'alimentation déjà installés.
b. Installer la bande aux LED dans le profilé en polycarbonate transparent 
(fig. 1).
c. Fixer le profilé avec la bande à l'intérieur au plafond et alimenter en 24V 
DC (fig. 2).
d. Mettre le circuit sous tension et vérifier le fonctionnement du luminaire 
(fig. 3).

Montage suspendu horizontal
a. La longueur de la bande LED utilisée est de 1m ou 2,5m selon les types 
d'accessoires de suspension utilisés (MG25HSMK1m ou 
MG25HSMK2,5m).
b. Préparez les éléments de suspension. Desserrez les couvercles 
extérieurs de la fixation au plafond (fig. 1).
c. Fixez les couvertures extérieures au plafond à la distance souhaitée
(fig. 2).
d. Vissez les éléments de suspension dans les couvercles (fig. 3).
e. Insérez la bande LED dans le tube en polycarbonate transparent (fig. 4).
f. Fixez le tube aux éléments de suspension. Connectez-vous au circuit 24 
V CC. Allumez la tension d'alimentation et vérifiez le fonctionnement du 
luminaire (fig. 5).

Courbe fermée suspendue
a. Utilisez une partie bande LED avec les éléments terminaux et le câble 
d'alimentation déjà installés, la version avec la sortie de câble verticale. 
Insérez l'une des bagues de retenue filetées intérieures de l'accessoire 
MG25LJK sur la bande LED (fig. 1).
b. La partie centrale de l'accessoire MG25LJK est fixée avec des vis avec le 
trou qui permet au câble d'alimentation de sortir vers elle (fig. 2).
c. Visser la bague de fixation et de masquage à l'extrémité de l'élément 
central (fig. 3).
d. La suspension est effectuée à l'aide du kit de suspension MG25HSMC. 
On utilise autant de kits de suspension que nécessaire pour la stabilité 
horizontale du luminaire circulaire. Les éléments de suspension du kit 
mentionné sont insérés sur la bande LED (fig. 4).
e. Insérer l'autre bague de fixation avec la partie filetée vers l'élément 
central (fig. 5).
f. Fixez l'autre extrémité aux bandes à l'aide de vis, puis enfilez la bague de 
masquage (fig. 6).
g. Fixez les fils de suspension au plafond (fig. 7).
h. Fixez les suspensions aux supports transparents en polycarbonate. 
Connectez le luminaire au circuit 24V DC. Allumez la tension 
d'alimentation et vérifiez le fonctionnement du luminaire (fig. 8).

Fixation au plafond à double extrémité
a. Utilisez une partie d'une bande avec les éléments terminaux et le câble 
d'alimentation déjà installés, la version avec la sortie de câble à 
l'horizontale.
b. Fixez l'intérieur d'un élément de fixation au plafond à l'extrémité de la 
bande avec le câble d'alimentation, dans des vis, en passant le câble 
d'alimentation par le trou d'accès (fig. 1).
c. Fixez l'autre élément intérieur également dans les vis (fig. 2).
d. Les éléments externes du système de fixation sont montés au plafond à 
la distance souhaitée. Effectuez la connexion au circuit 24V DC. Fixez les 
deux extrémités de la bande dans les éléments au plafond (fig. 3).
e. Fixez avec des vis de sécurité. Branchez la tension d'alimentation et 
vérifiez le fonctionnement du luminaire (fig. 4).

Fixation au plafond de style libre
a. Utilisez une partie de la bande avec les éléments terminaux et le cordon 
d'alimentation déjà installés, avec la sortie du cordon d'alimentation 
horizontalement ou verticalement selon la position de la prise de courant.
b. Fixez les clips en polycarbonate transparent au plafond dans la position 
et les distances souhaitées (fig. 1).
c. Insérez les pinces élastiques en plastique pour la fixation de la bande 
LED dans les clips de montage (fig. 2).
d. Fixez la bande LED aux supports de montage (fig. 3).
e. Coupez l'excédent des pinces en plastique (fig. 4).
f. Branchez la tension d'alimentation et vérifiez le fonctionnement du 
luminaire (fig. 5).

Style libre rigide suspendu
a. Utilisez une partie d'une bande avec les éléments terminaux et le câble 
d'alimentation déjà installés, avec la sortie du câble d'alimentation à la 
verticale.
b. Dévisser les fixations au plafond des tiges de suspension (fig. 1).
c. Fixez-les au plafond dans les positions et distances souhaitées (fig. 2).
d. Insérez les éléments de support en polycarbonate transparent des 
extrémités des tiges de suspension sur la bande LED (fig. 3).
e. Fixez les tiges de suspension rigides en les enfilant au plafond (fig. 4).
f. Vissez également les tiges rigides sur les éléments de suspension en 
polycarbonate. Connectez-vous au circuit 24 V DC. Allumez la tension 
d'alimentation et vérifiez le fonctionnement du luminaire (fig. 5).

DE - Montage des Anschlusselemente-Sets
a. Messen und schneiden Sie den LED-Streifen auf die gewünschte Größe. 
Der XMAGIS 25 ROUND kann ohne Einschränkung des Schnittabstands 
auf jede Größe zugeschnitten werden (Abb. 1 und 2).
b. Führen Sie das Netzkabel durch die Zugangslöcher (in Längsrichtung 
oder in Querrichtung) der Anschlusselemente mit Löchern (Abb. 3 und 4).
c. Stellen Sie die elektrischen Verbindungen her, indem Sie am Ende des 
Streifens löten. Fügen Sie Silikon an den Enden hinzu und sichern Sie die 
Endelemente. Warten Sie, bis sie fest sitzen (Abb. 5 und 6).
d. Der Stromversorgungskreis wird mit 24 V DC hergestellt. Stellen Sie die 
elektrischen Verbindungen her. Schalten Sie die Versorgungsspannung ein 
und prüfen Sie, ob die Leuchte ordnungsgemäß funktioniert (Abb. 7 und 8).

Vertikal abgehängte Montage
a. Bereiten Sie die Befestigungselemente für die Decke, für das Klebeband 
oben und für den unteren Verschluss sowie für das transparente 
Polycarbonatrohr vor (Abb. 1, 2 und 3).
b. Die Länge des verwendeten LED-Streifens beträgt je nach Art des 
verwendeten Aufhängungszubehörs 1 m oder 2,5 m (MG25VSMK1m oder 
MG25VSMK2.5m).
c. Montieren Sie die Endelemente an dem verwendeten Bandteil (siehe 
auch Montage des Satzes der Anschlusselemente) (Abb. 4).
d. Stellen Sie die elektrische Verbindung vom LED-Streifen zu den 
Anschlussklemmen des Befestigungselements her (Abb. 5).
e. Führen Sie den LED-Streifen in das durchsichtige Polycarbonatrohr ein 
(Abb. 6).
f. Befestigen Sie die Oberseite des Rohrs am Aufhängungselement
(Abb. 7).
g. Befestigen Sie das untere Endelement und sein Abdeckelement
(Abb. 8).
h. Befestigen Sie das Installationselement an der Decke, wobei Sie das 
Netzkabel oben oder seitlich entfernen können (Abb. 9).
i. Befestigen Sie das Mittelteil mit dem Netzkabel im Installationselement 
(Abb. 10).
j. Der Stromversorgungskreis wird mit 24 V DC hergestellt. Entfernen Sie 
das Netzkabel und stellen Sie die elektrischen Verbindungen her (Abb. 11).
k. Schalten Sie die Versorgungsspannung ein und prüfen Sie, ob die 
Leuchte ordnungsgemäß funktioniert (Abb. 12).

Vertikale Befestigungsmontage
a. Verwenden Sie einen 1m oder 2,5m langen Streifen, bei dem die 
Anschlusselemente und das Netzkabel bereits installiert sind.
b. Bereiten Sie das zweiteilige untere Abdeck- und Schließelement für die 
Montage vor (Abb. 1).
c. Befestigen Sie die Innenseite des Abdeckelements auf dem Klebeband 
mit den zurückgezogenen Schrauben (Abb. 2).
d. Schrauben Sie die Außenseite des Abdeckelements auf (Abb. 3).
e. Installieren Sie den äußeren Teil des oberen Befestigungselements und 
des Concealers an der Decke. Befestigen Sie das innere Element am 
Klebeband und an den Schrauben. Führen Sie das Netzkabel durch die 
oberen oder seitlichen Zugangslöcher, je nachdem, wo die elektrischen 
Verbindungen hergestellt werden. Stellen Sie die Verbindungen zum 
24-V-Gleichstromkreis her (Abb. 4).
f. Schrauben Sie das Klebeband in das feste Element an der Decke
(Abb. 5).
g. Mit Sechskantschraube sichern. Schalten Sie den Stromkreis ein und 
überprüfen Sie die Funktion der Leuchte (Abb. 6).

Horizontale Befestigungsmontage
a. Verwenden Sie einen 1m langen Streifen, bei dem die 
Klemmenelemente und das Netzkabel bereits installiert sind.
b. Installieren Sie das Klebeband im transparenten Polycarbonat-Profil 
(Abb. 1).
c. Befestigen Sie das Profil mit der Leiste innen an der Decke und 
verbinden Sie es mit der Stromversorgung 24V DC (Abb. 2).
d. Schalten Sie den Stromkreis ein und überprüfen Sie die Funktion der 
Leuchte (Abb. 3).

Horizontal abgehängte Montage
a. Die Länge des verwendeten LED-Streifens beträgt je nach Art des 
verwendeten Aufhängungszubehörs (MG25HSMK1m oder 
MG25HSMK2,5m) 1m oder 2,5m.
b. Bereiten Sie die Aufhängeelemente vor. Lösen Sie die äußeren 
Abdeckungen der Befestigung an der Decke (Abb. 1).
c. Befestigen Sie die äußeren Abdeckungen im gewünschten Abstand an 
der Decke (Abb. 2).
d. Schrauben Sie die Aufhängeelemente in die Abdeckungen (Abb. 3).
e. Setzen Sie den LED-Streifen in das durchsichtige Polycarbonatrohr ein 
(Abb. 4).
f. Befestigen Sie das Rohr an den Aufhängungselementen. An den 
24-V-DC-Stromkreis anschließen. Schalten Sie die Versorgungsspannung 
ein und prüfen Sie die Funktion der Leuchte (Abb. 5).

Geschlossene Kurve ausgesetzt
a. Verwenden Sie ein LED-Streifenteil mit bereits installierten 
Anschlusselementen und Stromkabel, die Version mit dem Kabelausgang 
vertikal. Setzen Sie einen der Innengewinde-Halteringe des 
MG25LJK-Zubehörs auf den LED-Streifen (Abb. 1).
b. Der zentrale Teil des Zubehörs MG25LJK wird mit Schrauben befestigt, 
deren Öffnung das Stromkabel ermöglicht (Abb. 2).
c. Schrauben Sie den Befestigungs- und Abdeckring an das Ende des 
Zentralelements (Abb. 3).
d. Die Federung erfolgt mit dem MG25HSMC-Federungskit. Es werden so 
viele Aufhängesätze verwendet, wie für die horizontale Stabilität der 
Rundleuchte erforderlich sind. Die Aufhängeelemente des genannten Kits 
werden auf den LED-Streifen gesteckt (Abb. 4).
e. Setzen Sie den anderen Befestigungsring mit dem Gewindeteil zum 
Mittelelement hin ein (Abb. 5).
f. Befestigen Sie das andere Ende mit Hilfe von Schrauben an den Streifen 
und fädeln Sie dann den Abdeckring ein (Abb. 6).
g. Befestigen Sie die Aufhängedrähte an der Decke (Abb. 7).
h. Befestigen Sie die Aufhängungen an den transparenten 
Polycarbonat-Trägern. Schließen Sie die Leuchte an einen 
24-V-DC-Stromkreis an. Schalten Sie die Versorgungsspannung ein und 
prüfen Sie die Funktion der Leuchte (Abb. 8).

Decken-Doppelendbefestigung
a. Verwenden Sie einen Teil einer Leiste mit bereits montierten 
Anschlusselementen und Stromkabel, die Ausführung mit Kabelabgang 
waagerecht.
b. Befestigen Sie die Innenseite eines Befestigungselementes an der 
Decke am Ende der Leiste mit dem Stromkabel, in Schrauben, indem Sie 
das Stromkabel durch das Zugangsloch führen (Abb. 1).
c. Befestigen Sie das andere Innenelement ebenfalls mit Schrauben
(Abb. 2).
d. Die Außenelemente des Befestigungssystems werden im gewünschten 
Abstand an der Decke montiert. Stellen Sie die Verbindung zum 
24-V-DC-Stromkreis her. Befestigen Sie die beiden Enden der Leiste in 
den Elementen an der Decke (Abb. 3).
e. Mit Sicherheitsschrauben befestigen. Schließen Sie die 
Versorgungsspannung an und prüfen Sie die Funktion der Leuchte
(Abb. 4).

Deckenbefestigung im freien Stil
a. Verwenden Sie einen Teil der Leiste mit den Anschlusselementen und 
dem bereits installierten Netzkabel, wobei das Netzkabel je nach Position 
der Steckdose waagerecht oder senkrecht ausgegeben wird.
b. Befestigen Sie die transparenten Polycarbonat-Clips an der Decke in der 
gewünschten Position und im gewünschten Abstand (Abb. 1).
c. Setzen Sie die elastischen Kunststoffklammern zur Befestigung des 
LED-Streifens in die Montageclips ein (Abb. 2).
d. Befestigen Sie den LED-Streifen an den Montagehalterungen (Abb. 3).
e. Schneiden Sie den Überstand der Kunststoffklammern ab (Abb. 4).
f. Schließen Sie die Versorgungsspannung an und prüfen Sie die Funktion 
der Leuchte (Abb. 5).

Freestyle starr aufgehängt
a. Verwenden Sie einen Teil einer Leiste mit bereits installierten 
Anschlusselementen und Stromkabel, mit dem Stromkabelausgang 
vertikal.
b. Schrauben Sie die Befestigungselemente an der Decke von den 
Aufhängestangen ab (Abb. 1).
c. Befestigen Sie sie in den gewünschten Positionen und Abständen an der 
Decke (Abb. 2).
d. Stecken Sie die transparenten Polycarbonat-Trägerelemente von den 
Enden der Aufhängestangen auf den LED-Streifen (Abb. 3).
e. Fixieren Sie die starren Aufhängestangen durch Auffädeln an der Decke 
(Abb. 4).
f. Fädeln Sie auch die starren Stangen an die 
Polycarbonat-Aufhängeelemente. An den 24-V-DC-Stromkreis 
anschließen. Schalten Sie die Versorgungsspannung ein und prüfen Sie 
die Funktion der Leuchte (Abb. 5).

ES - Montaje del conjunto de elementos terminales
a. Mide y corta la tira de LED al tamaño deseado. El XMAGIS 25 ROUND se 
puede cortar a cualquier tamaño sin restricciones en la distancia de corte 
(figs. 1 y 2).
b. Inserte el cable de alimentación a través de los orificios de acceso 
(longitudinales o transversales) de los elementos terminales con orificios 
(figs. 3 y 4).
c. Realice las conexiones eléctricas soldando al final de la tira. Agregue 
silicona a sus extremos y asegure los elementos de los extremos. Espere 
a que se fijen firmemente (figs. 5 y 6).
d. El circuito de alimentación se realiza a 24 V CC. Realice las conexiones 
eléctricas. Conectar la tensión de alimentación y comprobar que la 
luminaria funciona correctamente
(figs. 7 y 8).

Montaje suspendido vertical
a. Preparar los sujetadores para el techo, para la cinta en la parte superior 
y para el cierre inferior, así como el tubo de policarbonato transparente 
(fig. 1, 2 y 3).
b. La longitud de la tira de LED utilizada es de 1 mo 2,5 m según los tipos 
de accesorios de suspensión utilizados (MG25VSMK1m o 
MG25VSMK2.5m).
c. Monte los elementos terminales en la parte de cinta utilizada (ver 
también el montaje del conjunto de elementos terminales), (fig. 4).
d. Realice la conexión eléctrica desde la tira de LED a los terminales de 
conexión del sujetador (fig. 5).
e. Inserte la tira de LED en el tubo de policarbonato transparente (fig. 6).
f. Conecte la parte superior del tubo al elemento de suspensión (fig. 7).
g. Fije el elemento del extremo inferior y su elemento de cobertura (fig. 8).
h. Fije el elemento de instalación al techo, con posibilidad de quitar el 
cable de alimentación por la parte superior o lateral (fig. 9).
i. Fijar la parte central con el cable de alimentación dentro del elemento de 
instalación (fig. 10).
j. El circuito de alimentación se realiza a 24 V CC. Retire el cable de 
alimentación y realice las conexiones eléctricas (fig. 11).
k. Encienda la tensión de alimentación y compruebe que la luminaria 
funciona correctamente (fig. 12).

Montaje de fijación vertical
a. Utilice una tira de 1m o 2,5m con los elementos terminales y el cable de 
alimentación ya instalados.
b. Prepare el elemento de enmascaramiento y cierre inferior de dos piezas 
para el montaje (fig. 1).
c. Fije el interior del elemento de enmascaramiento en la cinta con los 
tornillos retirados (fig. 2).
d. Atornille el exterior del elemento de enmascaramiento (fig. 3).
e. Instale la parte exterior del sujetador superior y el corrector en el techo. 
Asegure el elemento interior a la cinta y los tornillos. Pase el cable de 
alimentación a través de los orificios de acceso superior o lateral, según 
dónde se realicen las conexiones eléctricas. Realice las conexiones al 
circuito de alimentación de 24 V CC (fig. 4).
f. Atornille la cinta en el elemento fijo del techo (fig. 5).
g. Fíjela con un tornillo de cabeza hexagonal. Encienda el circuito y 
verifique el funcionamiento de la luminaria (fig. 6).

Montaje de fijación horizontal
a. Utilice una tira di LED de 1m con los elementos terminales y el cable de 
alimentación ya instalados.
b. Instale la tira di LED en el perfil de policarbonato transparente (fig. 1).
c. Fijar al techo el perfil con la regleta interior y conectarlo a la fuente de 
alimentación 24V DC (fig. 2).
d. Encienda el circuito y verifique el funcionamiento de la luminaria (fig. 3).

Montaje suspendido horizontal
a. La longitud de la tira de LED utilizada es de 1 mo 2,5 m según los tipos 
de accesorios de suspensión utilizados (MG25HSMK1m o 
MG25HSMK2.5m).
b. Prepare los elementos de suspensión. Desatornille las tapas exteriores 
de los elementos de suspensión en el techo (fig. 1).
c. Fije las cubiertas exteriores en el techo a la distancia deseada (fig. 2).
d. Atornille los elementos de suspensión en las tapas (fig. 3).
e. Inserte la tira de LED en el tubo de policarbonato transparente (fig. 4).
f. Conecte el tubo a los elementos de suspensión. Conéctese al circuito de 
24 V CC. Encienda la tensión de alimentación y compruebe el 
funcionamiento de la luminaria (fig. 5).

Curva cerrada suspendida
a. Utilice una tira de LED con los elementos terminales y el cable de 
alimentación ya instalados, la versión con la salida del cable en vertical. 
Inserte uno de los anillos de retención roscados internos del accesorio 
MG25LJK en la tira de LED (fig. 1).
b. La parte central del accesorio MG25LJK se fija mediante tornillos con el 
orificio que permite que el cable de alimentación salga hacia ella (fig. 2).
c. Atornille el anillo de fijación y enmascaramiento en el extremo del 
elemento central (fig. 3).
d. La suspensión se realiza utilizando el kit de suspensión MG25HSMC. Se 
utilizan tantos kits de suspensión como sean necesarios para la 
estabilidad horizontal de la luminaria circular. Los elementos de 
suspensión del mencionado kit se insertan en la tira de LED (fig. 4).
e. Insertar el otro anillo de fijación con la parte roscada hacia el elemento 
central (fig. 5).
f. Fije el otro extremo a las tiras con la ayuda de tornillos, luego enrosque 
el anillo de enmascaramiento (fig. 6).
g. Fije los cables de suspensión en el techo (fig. 7).
h. Fije las suspensiones a los soportes de policarbonato transparente. 
Conecte la luminaria a un circuito de 24 V CC. Encienda la tensión de 
alimentación y compruebe el funcionamiento de la luminaria (fig. 8).

Upevnění na dvojitý strop
a. Utilice una parte de una regleta con los elementos terminales y el cable 
de alimentación ya instalados, la versión con la salida del cable en 
horizontal.
b. Fije el interior de un elemento de fijación al techo en el extremo de la 
regleta con el cable de alimentación, en tornillos, pasando el cable de 
alimentación por el orificio de acceso (fig. 1).
c. Fije el otro elemento interior también en tornillos (fig. 2).
d. Los elementos externos del sistema de fijación se montan en el techo a 
la distancia deseada. Realice la conexión al circuito de 24 V CC. Fije los dos 
extremos de la tira en los elementos del techo (fig. 3).
e. Asegure con tornillos de seguridad. Conectar la tensión de alimentación 
y comprobar el funcionamiento de la luminaria (fig. 4).

Fijación de techo de estilo libre
a. Utilice una parte de la regleta con los elementos terminales y el cable 
de alimentación ya instalados, con la salida del cable de alimentación 
horizontal o verticalmente según la posición del tomacorriente.
b. Fije los clips de policarbonato transparente en el techo en la posición y 
distancias deseadas (fig. 1).
c. Inserte las abrazaderas de plástico elásticas para fijar la tira LED en los 
clips de montaje (fig. 2).
d. Fije la tira de LED a los soportes de montaje (fig. 3).
e. Cortar el exceso de abrazaderas de plástico (fig. 4).
f. Conectar la tensión de alimentación y comprobar el funcionamiento de 
la luminaria (fig. 5).

Estilo libre rígido suspendido
a. Utilice una parte de una regleta con los elementos terminales y el cable 
de alimentación ya instalados, con la salida del cable de alimentación 
verticalmente.
b. Desatornille los sujetadores del techo de las varillas de suspensión
(fig. 1).
c. Fíjelos en el techo en las posiciones y distancias deseadas (fig. 2).
d. Inserte los elementos de soporte de policarbonato transparente de los 
extremos de las varillas de suspensión en la tira de LED (fig. 3).
e. Fije las varillas de suspensión rígidas enroscándolas en el techo (fig. 4).
f. Enrosque también las varillas rígidas a los elementos de suspensión de 
policarbonato. Conéctese al circuito de 24 V CC. Encienda la tensión de 
alimentación y compruebe el funcionamiento de la luminaria (fig. 5).

GR - Συναρµολόγηση του σετ τερµατικών στοιχείων
a. Μετρήστε και κόψτε τη λωρίδα LED στο επιθυµητό µέγεθος. Το XMAGIS 
25 ROUND µπορεί να κοπεί σε οποιοδήποτε µέγεθος χωρίς περιορισµούς 
στην απόσταση κοπής (εικ. 1 και 2).
b. Εισαγάγετε το καλώδιο τροφοδοσίας µέσω των οπών πρόσβασης 
(διαµήκη ή εγκάρσια) των ακροδεκτών στοιχείων µε οπές (εικ. 3 και 4).
c. Κάντε τις ηλεκτρικές συνδέσεις µε συγκόλληση στο τέλος της ταινίας. 
Προσθέστε σιλικόνη στα άκρα της και ασφαλίστε τα ακραία στοιχεία. 
Περιµένετε να στερεωθούν σταθερά (εικ. 5 και 6).
d. Το κύκλωµα τροφοδοσίας είναι κατασκευασµένο σε 24V DC. Κάντε τις 
ηλεκτρικές συνδέσεις. Ενεργοποιήστε την τάση τροφοδοσίας και 
βεβαιωθείτε ότι το φωτιστικό λειτουργεί σωστά (εικ. 7 και 8).

Κάθετη ανάρτηση
a. Προετοιµάστε τους συνδετήρες για την οροφή, για την ταινία στο πάνω 
µέρος και για το κάτω πώµα, καθώς και τον διαφανή πολυανθρακικό 
σωλήνα (εικ. 1, 2 και 3).
b. Το µήκος της λωρίδας LED που χρησιµοποιείται είναι 1m ή 2,5m 
ανάλογα µε τους τύπους των εξαρτηµάτων ανάρτησης που 
χρησιµοποιούνται (MG25VSMK1m ή MG25VSMK2.5m).
c. Τοποθετήστε τα ακραία στοιχεία στο τµήµα της χρησιµοποιηµένης ταινίας 
(δείτε επίσης το συγκρότηµα του συνόλου των ακροδεκτών στοιχείων) 
εικ. 4).
d. Πραγµατοποιήστε την ηλεκτρική σύνδεση από τη λωρίδα LED στους 
ακροδέκτες σύνδεσης του συνδετήρα (εικ. 5).
e. Τοποθετήστε τη λωρίδα LED στον διαφανή σωλήνα πολυανθρακικού
(εικ. 6).
f. Συνδέστε το πάνω µέρος του σωλήνα στο στοιχείο ανάρτησης (εικ. 7).
g. ∆ιορθώστε το κάτω άκρο και το κάλυµµα του (εικ. 8).
h. Συνδέστε το στοιχείο εγκατάστασης στην οροφή, µε τη δυνατότητα να 
αφαιρέσετε το καλώδιο τροφοδοσίας στην κορυφή ή στην πλευρά (εικ. 9).
i. Ασφαλίστε το κεντρικό τµήµα µε το καλώδιο τροφοδοσίας µέσα στο 
στοιχείο εγκατάστασης (εικ. 10).
j. Το κύκλωµα τροφοδοσίας είναι κατασκευασµένο σε 24V DC. Αφαιρέστε το 
καλώδιο τροφοδοσίας και πραγµατοποιήστε τις ηλεκτρικές συνδέσεις 
εικ. 11).
k. Ενεργοποιήστε την τάση τροφοδοσίας και βεβαιωθείτε ότι το φωτιστικό 
λειτουργεί σωστά (εικ. 12).

Κάθετη στερέωση στερέωσης
a. Χρησιµοποιήστε µια ταινία 1m ή 2,5m µε τα στοιχεία ακροδεκτών και το 
καλώδιο τροφοδοσίας ήδη εγκατεστηµένο.
b. Προετοιµάστε το κατώτερο στοιχείο κάλυψης και κλεισίµατος δύο 
τεµαχίων για συναρµολόγηση (εικ. 1).
c. Στερεώστε το εσωτερικό του στοιχείου κάλυψης στην ταινία στις βίδες 
που έχουν αποσυρθεί (εικ. 2).
d. Βιδώστε το εξωτερικό µέρος του στοιχείου κάλυψης (εικ. 3).
e. Τοποθετήστε το εξωτερικό µέρος του άνω συνδετήρα και κονσίλερ στην 
οροφή. Ασφαλίστε το εσωτερικό στοιχείο στην ταινία και τις βίδες. Περάστε 
το καλώδιο τροφοδοσίας µέσω των οπών πρόσβασης πάνω ή πλάι, 
ανάλογα µε το πού πραγµατοποιούνται οι ηλεκτρικές συνδέσεις. 
Πραγµατοποιήστε τις συνδέσεις στο κύκλωµα ισχύος 24V DC (εικ. 4).
f. Βιδώστε την ταινία στο σταθερό στοιχείο στην οροφή (εικ. 5).
g. Ασφαλίστε µε εξαγωνική βίδα κεφαλής. Ενεργοποιήστε το κύκλωµα και 
ελέγξτε τη λειτουργία του φωτιστικού (εικ. 6).

Οριζόντια στερέωση στερέωσης
a. Χρησιµοποιήστε µια ταινία 1m µε τα στοιχεία ακροδεκτών και το καλώδιο 
τροφοδοσίας ήδη εγκατεστηµένο.
b. Τοποθετήστε την ταινία στο διαφανές πολυανθρακικό προφίλ (εικ. 1).
c. Στερεώστε το προφίλ µε τη λωρίδα µέσα στην οροφή και συνδέστε το στο 
τροφοδοτικό 24V DC (εικ. 2).
d. Ενεργοποιήστε το κύκλωµα και ελέγξτε τη λειτουργία του φωτιστικού 
(εικ. 3).

Οριζόντια ανάρτηση
a. Το µήκος της λωρίδας LED που χρησιµοποιείται είναι 1m ή 2,5m 
ανάλογα µε τους τύπους εξαρτηµάτων ανάρτησης που χρησιµοποιούνται 
(MG25HSMK1m ή MG25HSMK2.5m).
b. Προετοιµάστε τα στοιχεία ανάρτησης. Ξεβιδώστε τα εξωτερικά καλύµµατα 
των στοιχείων ανάρτησης στην οροφή (εικ. 1).
c. Στερεώστε τα εξωτερικά καλύµµατα στην οροφή στην επιθυµητή 
απόσταση (εικ. 2).
d. Βιδώστε τα στοιχεία ανάρτησης στα καλύµµατα (εικ. 3).
e. Εισαγάγετε τη λωρίδα LED στον διαφανή πολυανθρακικό σωλήνα (εικ. 4).
f. Συνδέστε το σωλήνα στα στοιχεία ανάρτησης. Συνδεθείτε στο κύκλωµα 
24V DC. Ενεργοποιήστε την τάση τροφοδοσίας και ελέγξτε τη λειτουργία του 
φωτιστικού (εικ. 5).

Κλειστή καµπύλη σε αναστολή
a. Χρησιµοποιήστε ένα τµήµα λωρίδας LED µε τα στοιχεία τερµατικού και το 
καλώδιο τροφοδοσίας που είναι ήδη εγκατεστηµένο, η έκδοση µε την έξοδο 
του καλωδίου κάθετα. Τοποθετήστε έναν από τους εσωτερικούς 
σπειροειδείς δακτυλίους συγκράτησης του αξεσουάρ MG25LJK στη λωρίδα 
LED (εικ. 1).
b. Το κεντρικό τµήµα του αξεσουάρ MG25LJK είναι στερεωµένο µε βίδες µε 
την οπή που επιτρέπει στο καλώδιο τροφοδοσίας να βγει προς αυτό (εικ. 2).
c. Βιδώστε το δακτύλιο στερέωσης και κάλυψης στο άκρο του κεντρικού 
στοιχείου (εικ. 3).
d. Η ανάρτηση εκτελείται χρησιµοποιώντας το κιτ ανάρτησης MG25HSMC. 
Χρησιµοποιούνται όσα κιτ ανάρτησης είναι απαραίτητα για την οριζόντια 
σταθερότητα του κυκλικού φωτισµού. Τα στοιχεία ανάρτησης του 
αναφερθέντος κιτ εισάγονται στη λωρίδα LED (εικ. 4).
e. Εισαγάγετε τον άλλο δακτύλιο στερέωσης µε το σπειροειδές τµήµα προς 
το κεντρικό στοιχείο (εικ. 5).
f. Στερεώστε το άλλο άκρο στις λωρίδες µε τη βοήθεια βιδών και µετά 
βιδώστε τον δακτύλιο κάλυψης (εικ. 6)
g. Στερεώστε τα καλώδια ανάρτησης στην οροφή (εικ. 7).
h. Συνδέστε τα εναιωρήµατα στα διαφανή στηρίγµατα πολυανθρακικού. 
Συνδέστε το φωτιστικό στο κύκλωµα DC 24V. Ενεργοποιήστε την τάση 
τροφοδοσίας και ελέγξτε τη λειτουργία του φωτιστικού (εικ. 8).

Στερέωση διπλού άκρου
a. Χρησιµοποιήστε ένα µέρος µιας ταινίας µε τα στοιχεία ακροδεκτών και το 
καλώδιο τροφοδοσίας που είναι ήδη εγκατεστηµένο, η έκδοση µε την έξοδο 
του καλωδίου οριζόντια.
b. Στερεώστε το εσωτερικό ενός στοιχείου στερέωσης στην οροφή στο 
τέλος της ταινίας µε το καλώδιο τροφοδοσίας, µε βίδες, περνώντας το 
καλώδιο τροφοδοσίας µέσω της οπής πρόσβασης (εικ. 1).
c. Στερεώστε και το άλλο εσωτερικό στοιχείο στις βίδες (εικ. 2).
d. Τα εξωτερικά στοιχεία του συστήµατος στερέωσης είναι τοποθετηµένα 
στην οροφή στην επιθυµητή απόσταση. Πραγµατοποιήστε τη σύνδεση στο 
κύκλωµα 24V DC. Στερεώστε τα δύο άκρα της ταινίας στα στοιχεία στην 
οροφή (εικ. 3).
e. Ασφαλίστε µε βίδες ασφαλείας. Συνδέστε την τάση τροφοδοσίας και 
ελέγξτε τη λειτουργία του φωτιστικού (εικ. 4).

∆ωρεάν τοποθέτηση οροφής
a. Χρησιµοποιήστε ένα τµήµα της ταινίας µε τα στοιχεία ακροδεκτών και το 
καλώδιο τροφοδοσίας που είναι ήδη εγκατεστηµένο, µε την έξοδο του 
καλωδίου τροφοδοσίας οριζόντια ή κάθετα ανάλογα µε τη θέση του 
σηµείου τροφοδοσίας.
b. Στερεώστε τα διαφανή κλιπ πολυανθρακικού στην οροφή στην επιθυµητή 
θέση και αποστάσεις (εικ. 1).
c. Τοποθετήστε τους ελαστικούς πλαστικούς σφιγκτήρες για τη στερέωση 
της λωρίδας LED στα κλιπ στερέωσης (εικ. 2).
d. Συνδέστε τη λωρίδα LED στα στηρίγµατα στήριξης (εικ. 3).
e. Κόψτε την περίσσεια των πλαστικών σφιγκτήρων (εικ. 4).
f. Συνδέστε την τάση τροφοδοσίας και ελέγξτε τη λειτουργία του φωτιστικού 
(εικ. 5).

Αναστέλλεται άκαµπτο στυλ
a. Χρησιµοποιήστε ένα µέρος µιας ταινίας µε τα στοιχεία ακροδεκτών και το 
καλώδιο τροφοδοσίας ήδη εγκατεστηµένο, µε την έξοδο του καλωδίου 
τροφοδοσίας κάθετα.
b. Ξεβιδώστε τους συνδετήρες στην οροφή από τις ράβδους ανάρτησης
(εικ. 1).
c. Στερεώστε τα στην οροφή στις επιθυµητές θέσεις και αποστάσεις (εικ. 2).
d. Τοποθετήστε τα διαφανή στοιχεία στήριξης από πολυανθρακικό άλας από 
τα άκρα των ράβδων ανάρτησης στη λωρίδα LED (εικ. 3).
e. Στερεώστε τις άκαµπτες ράβδους ανάρτησης σπειρώνοντας στην οροφή 
(εικ. 4).
f. Περάστε επίσης τις άκαµπτες ράβδους στα στοιχεία ανάρτησης από 
πολυανθρακικό άλας. Συνδεθείτε στο κύκλωµα 24V DC. Ενεργοποιήστε την 
τάση τροφοδοσίας και ελέγξτε τη λειτουργία του φωτιστικού (εικ. 5).

RU - Монтаж комплекта клеммных элементов
a. Отмерьте и отрежьте светодиодную ленту до желаемого размера. 
XMAGIS 25 ROUND можно обрезать до любого размера без 
ограничений по расстоянию резки (рис. 1 и 2).
b. Пропустите силовой кабель через отверстия для доступа 
(продольные или поперечные) клеммных элементов с отверстиями 
(рис. 3 и 4).
c. Выполните электрические соединения, припаяв конец полосы. 
Добавьте на его концы силикон и закрепите торцевые элементы. 
Подождите, пока они надежно зафиксируются (рис. 5 и 6).
d. Схема питания сделана на 24В постоянного тока. Выполните 
электрические соединения. Включите напряжение питания и 
проверьте исправность светильника (рис. 7 и 8).

Вертикальный подвесной монтаж
a. Подготовьте крепления для потолка, ленты сверху и снизу, а также 
прозрачную поликарбонатную трубку (рис. 1, 2 и 3).
b. Длина используемой светодиодной ленты составляет 1m или 2,5m 
в зависимости от типа используемых подвесных аксессуаров 
(MG25VSMK1m или MG25VSMK2,5m).
c. Закрепите концевые элементы на используемой части ленты (см. 
Также сборку комплекта концевых элементов) (рис. 4).
d. Выполните электрическое подключение светодиодной ленты к 
клеммам крепления (рис. 5).
e. Вставьте светодиодную ленту в прозрачную поликарбонатную 
трубку (рис. 6).
f. Присоедините верх трубки к подвесному элементу (рис. 7).
g. Закрепите нижний торцевой элемент и его закрывающий элемент 
(рис. 8).
h. Прикрепите монтажный элемент к потолку с возможностью 
отсоединения сетевого шнура сверху или сбоку (рис. 9).
i. Зафиксируйте центральную часть шнуром питания внутри 
установочного элемента (рис. 10).
j. Схема питания сделана на 24В постоянного тока. Отсоедините шнур 
питания и выполните электрические соединения (рис. 11).
k. Включите напряжение питания и проверьте исправность 
светильника (рис. 12).

Вертикальный крепежный монтаж
a. Используйте полосу длиной 1 или 2,5м с уже установленными 
клеммными элементами и шнуром питания.
b. Подготовьте состоящий из двух частей нижний маскирующий и 
закрывающий элемент к сборке (рис. 1).
c. Закрепите внутреннюю часть маскирующего элемента на ленте с 
помощью выведенных на нее винтов (рис. 2).
d. Прикрутите маскирующий элемент снаружи (рис. 3).
e. Установите внешнюю часть верхней застежки и консилера на 
потолок. Закрепите внутренний элемент лентой и винтами. 
Пропустите шнур питания через верхнее или боковые отверстия 
доступа, в зависимости от того, где выполняются электрические 
соединения. Подключите к силовой цепи 24 В постоянного тока
(рис. 4).
f. Прикрутите ленту к закрепленному элементу на потолке (рис. 5).
g. Закрепите винтом с шестигранной головкой. Включите питание 
цепи и проверьте работу светильника (рис. 6).

Горизонтальный крепежный монтаж
a. Используйте полосу длиной 1м с уже установленными клеммными 
элементами и кабелем питания.
b. Установите ленту в прозрачный поликарбонатный профиль (рис. 1).
c. Закрепите профиль с полосой внутри на потолке и подключите его 
к источнику питания 24V DC (рис. 2).
d. Включите питание цепи и проверьте работу светильника (рис. 3).

Горизонтальный подвесной монтаж
a. Длина используемой светодиодной ленты составляет 1м или 2,5м 
в зависимости от типа используемых подвесных аксессуаров 
(MG25HSMK1m или MG25HSMK2,5 м).
b. Подготовьте элементы подвески. Отвинтите внешние крышки 
подвесных элементов на потолке (рис. 1).
c. Закрепите внешние крышки на потолке на нужном расстоянии 
(рис. 2).
d. Ввинтите элементы подвески в крышки (рис. 3).
e. Вставьте светодиодную ленту в прозрачную поликарбонатную 
трубку (рис. 4).
f. Присоедините трубку к элементам подвески. Подключите к цепи 
постоянного тока 24 В. Включите напряжение питания и проверьте 
работу светильника (рис. 5).

Замкнутая кривая приостановлена
a. Используйте часть светодиодной ленты с уже установленными 
клеммными элементами и кабелем питания, версия с кабельным 
выводом вертикально. Вставьте одно из удерживающих колец с 
внутренней резьбой аксессуара MG25LJK на светодиодную ленту 
(рис. 1).
b. Центральная часть аксессуара MG25LJK закреплена винтами с 
отверстием, позволяющим выходить к нему силовому кабелю
(рис. 2).
c. Прикрутите фиксирующее и малярное кольцо к торцу центрального 
элемента (рис. 3).
d. Подвешивание осуществляется с помощью подвесного комплекта 
MG25HSMC. Используется столько комплектов подвески, сколько 
необходимо для обеспечения горизонтальной устойчивости круглого 
светильника. Подвесные элементы указанного комплекта 
вставляются на светодиодную ленту (рис. 4).
e. Второе фиксирующее кольцо вставьте резьбовой частью в сторону 
центрального элемента (рис. 5).
f. Другой конец закрепите на планках с помощью шурупов, затем 
навинтите малярное кольцо (рис. 6).
g. Закрепите подвесные тросы на потолке (рис. 7).
h. Прикрепите подвесы к прозрачным поликарбонатным опорам. 
Подключите светильник к цепи постоянного тока 24 В. Включите 
напряжение питания и проверьте работу светильника (рис. 8).

Крепление к потолку с двух сторон
a. Используйте часть ленты с уже установленными клеммными 
элементами и кабелем питания, вариант с горизонтальным выводом 
кабеля.
b. Закрепите внутреннюю часть одного крепежного элемента к 
потолку на конце ленты с силовым кабелем винтами, пропустив 
силовой кабель через отверстие для доступа (рис. 1).
c. Другой внутренний элемент также закрепите винтами (рис. 2).
d. Внешние элементы системы крепления монтируются на потолок на 
нужном расстоянии. Подключите к цепи 24 В постоянного тока. 
Закрепите два конца полосы в элементах на потолке (рис. 3).
e. Закрепите предохранительными винтами. Подключите 
напряжение питания и проверьте работу светильника (рис. 4).

Крепление потолка в свободном стиле
a. Используйте часть полосы с уже установленными клеммными 
элементами и шнуром питания, при этом шнур питания должен 
выводиться горизонтально или вертикально в зависимости от 
положения розетки.
b. Закрепите прозрачные поликарбонатные зажимы на потолке в 
желаемом положении и на желаемом расстоянии (рис. 1).
c. Вставьте эластичные пластиковые зажимы для фиксации 
светодиодной ленты в монтажные зажимы (рис. 2).
d. Прикрепите светодиодную ленту к монтажным кронштейнам
(рис. 3).
e. Отрежьте излишки пластиковых зажимов (рис. 4).
f. Подключите напряжение питания и проверьте работу светильника 
(рис. 5).

Жесткий подвес в свободном стиле
a. Используйте часть ленты с уже установленными клеммными 
элементами и кабелем питания, с вертикальным выводом кабеля 
питания.
b. Отвинтите крепления потолка от подвесных тяг (рис. 1).
c. Закрепите их на потолке в желаемых положениях и на нужных 
расстояниях (рис. 2).
d. Вставьте прозрачные поликарбонатные опорные элементы с 
концов подвесных стержней на светодиодную ленту (рис. 3).
e. Закрепите жесткие подвесные стержни, нарезав резьбу на потолке 
(рис. 4).
f. Также прикрутите жесткие стержни к элементам подвески из 
поликарбоната. Подключите к цепи постоянного тока 24 В. Включите 
напряжение питания и проверьте работу светильника (рис. 5).

 

HU - A kapocselemek felszerelése
a. Mérje meg és vágja le a LED-szalagot a kívánt méretre. Az XMAGIS 25 
ROUND tetszőleges méretűre vágható, a vágási távolság korlátozása 
nélkül (1. és 2. ábra).
b. Helyezze a tápkábelt lyukakkal ellátott kapocselemek (hosszanti vagy 
keresztirányú) furatain (3. és 4. ábra).
c. Csatlakoztassa az elektromos csatlakozásokat a szalag végén lévő 
forrasztással. Tegyen szilikont a végébe, és rögzítse a végelemeket. Várja 
meg, amíg szilárdan rögzülnek (5. és 6. ábra).
d. Az áramellátás áramköre 24 V DC-n történik. Csatlakoztassa az 
elektromos csatlakozásokat. Kapcsolja be a tápfeszültséget és 
ellenőrizze, hogy a lámpatest megfelelően működik-e (7. és 8. ábra).

Függőleges függesztett szerelés
a. Készítse elő a mennyezet, a felső és az alsó zárószalag rögzítőit, 
valamint az átlátszó polikarbonát csövet (1., 2. és 3. ábra).
b. A felhasznált LED-szalag hossza 1 m vagy 2,5m, az alkalmazott 
felfüggesztéstartozékok típusától függően (MG25VSMK1m vagy 
MG25VSMK2.5m).
c. Szerelje fel a végelemeket a felhasznált szalagra (lásd még a 
sorkapocs-elemek összeszerelését) (4. ábra).
d. Csatlakoztassa az elektromos csatlakozást a LED-szalagtól a rögzítő 
csatlakozóaljaig (5. ábra).
e. Helyezze a LED-szalagot a tiszta polikarbonát csőbe (6. ábra).
f. Csatlakoztassa a cső tetejét a felfüggesztő elemhez (7. ábra).
g. Rögzítse az alsó végelemet és annak burkoló elemét (8. ábra).
h. Csatlakoztassa a telepítőelemet a mennyezethez, a felső vagy az oldali 
tápkábel eltávolításának lehetőségével (9. ábra).
i. Rögzítse a központi részt a tápkábellel a telepítőelem belsejében
(10. ábra).
j. A tápfeszültség áramköre 24V DC-n történik. Húzza ki a tápkábelt, és 
csatlakoztassa az elektromos csatlakozásokat (11. ábra).
k. Kapcsolja be a tápfeszültséget és ellenőrizze, hogy a lámpatest 
megfelelően működik-e (12. ábra).

Függőleges rögzítés
a. Használjon 1 vagy 2,5 méteres szalagot, a csatlakozóelemekkel és a 
tápkábellel már felszerelve.
b. Készítse elő a kétrészes alsó takaró és záró elemet az 
összeszereléshez (1. ábra).
c. Rögzítse a maszkolóelem belsejét a szalagon a rajta található sárga 
csavarokban (2. ábra).
d. Csavarja be a maszkolóelem külsejét (3. ábra).
e. Helyezze a felső rögzítő és a korrektor külső részét a mennyezetre. 
Rögzítse a belső elemet a szalaghoz mindkét csavarban. Vezesse át a 
tápkábelt a felső vagy oldalsó nyílásokon, attól függően, hogy hol vannak 
az elektromos csatlakozások. Csatlakoztassa a 24 V DC tápfeszültség 
áramkört (4. ábra).
f. Csavarja be a szalagot a mennyezethez rögzített elembe (5. ábra).
g. Rögzítse hatlapfejű csavarral. Kapcsolja be az áramkört, és ellenőrizze a 
lámpatest működését (6. ábra).

Vízszintes rögzítés
a. Használjon 1 m-es szalagot, ha a csatlakozóelemek és a tápkábel már 
telepítve vannak.
b. Helyezze a szalagot az átlátszó polikarbonát profilba (1. ábra).
c. Rögzítse a profilt a szalaggal a mennyezeten, és csatlakoztassa a 24 V 
DC tápegységhez (2. ábra).
d. Kapcsolja be az áramkört, és ellenőrizze a lámpatest működését
(3. ábra).

Vízszintes függesztett szerelés
a. A felhasznált LED-szalag hossza 1m vagy 2,5m, az alkalmazott 
felfüggesztéstartozékok típusaitól függően (MG25HSMK1m vagy 
MG25HSMK2.5m).
b. Készítse elő a felfüggesztési elemeket. Csavarja le a mennyezeten lévő 
felfüggesztési elemek külső burkolatait (1. ábra).
c. Rögzítse a külső burkolatokat a mennyezetre a kívánt távolságra
(2. ábra).
d. Csavarja be a felfüggesztő elemeket a burkolatokba (3. ábra).
e. Helyezze a LED-szalagot a tiszta polikarbonát csőbe (4. ábra).
f. Csatlakoztassa a csövet a felfüggesztési elemekhez. Csatlakoztassa a 
24 V DC áramkörhöz. Kapcsolja be a tápfeszültséget és ellenőrizze a 
lámpatest működését (5. ábra).

Zárt görbe felfüggesztve
a. Használjon egy LED-szalagrészt, amelynek kapcsai és tápkábele már 
telepítve vannak, a kábelt függőlegesen kimenő változattal. Helyezze az 
MG25LJK tartozék egyik belső menetes rögzítő gyűrűjét a LED-szalagra 
(1. ábra).
b. Az MG25LJK tartozékának középső része csavarokkal van rögzítve 
azzal a furattal, amely lehetővé teszi a tápkábel kijutását felé (2. ábra).
c. Csavarja be a rögzítő és a maszkoló gyűrűt a központi elem végéhez
(3. ábra).
d. A szuszpenziót az MG25HSMC szuszpenziós készlet segítségével 
hajtjuk végre. Annyi felfüggesztőkészletet használnak, amely a kör alakú 
világítótest vízszintes stabilitásához szükséges. Az említett készlet 
felfüggesztési elemeit a LED-szalagra helyezzük (4. ábra).
e. Helyezze a másik rögzítőgyűrűt menetes részével a központi elem felé 
(5. ábra).
f. Rögzítse a másik végét a csíkokhoz csavarok segítségével, majd 
csavarja be a maszkológyűrűt (6. ábra).
g. Rögzítse a felfüggesztési vezetékeket a mennyezetre (7. ábra).
h. Csatlakoztassa a szuszpenziókat az átlátszó polikarbonát tartóhoz. 
Csatlakoztassa a lámpatestet 24 V DC áramkörhöz. Kapcsolja be a 
tápfeszültséget és ellenőrizze a lámpatest működését (8. ábra).

Mennyezeti kettős végrögzítés
a. Használjon egy szalag egy részét, amellyel a sorkapcsok és a tápkábel 
már be vannak szerelve, a kábelbevezetést vízszintesen.
b. Rögzítse az egyik rögzítőelem belsejét a szalag végén lévő 
mennyezethez a tápkábellel, csavarokba, és vezesse át a tápkábelt a 
hozzáférési furaton (1. ábra).
c. Rögzítse a másik belső elemet is csavarokba (2. ábra).
d. A rögzítő rendszer külső elemei a mennyezetre vannak szerelve a 
kívánt távolságra. Csatlakoztassa a 24 V DC áramkört. Rögzítse a szalag 
két végét a mennyezeten lévő elemekhez (3. ábra).
e. Biztonsági csavarokkal rögzítse. Csatlakoztassa a tápfeszültséget és 
ellenőrizze a lámpatest működését (4. ábra).

Szabad stílusú mennyezeti rögzítés
a. Használja a szalag egy részét úgy, hogy a csatlakozóelemek és a 
tápkábel már be vannak szerelve, a tápkábel vízszintes vagy függőleges 
kimenettel, a tápellátás helyétől függően.
b. Rögzítse az átlátszó polikarbonát kapcsokat a mennyezetre a kívánt 
helyzetben és távolságban (1. ábra).
c. Helyezze a LED-szalag rögzítéséhez szükséges rugalmas műanyag 
bilincseket a rögzítőkapcsokba (2. ábra).
d. Csatlakoztassa a LED-szalagot a rögzítőkonzolokhoz (3. ábra).
e. Vágja le a műanyag bilincsek feleslegét (4. ábra).
f. Csatlakoztassa a tápfeszültséget és ellenőrizze a lámpatest működését 
(5. ábra).

Szabad stílusú merev függesztett
a. Használjon egy szalag egy részét úgy, hogy a csatlakozóelemek és a 
tápkábel már vannak felszerelve, a tápkábel függőleges kimenettel.
b. Csavarja le a mennyezeten lévő rögzítőket a függesztőrudakról (1. ábra).
c. Rögzítse őket a mennyezetre a kívánt helyzetben és távolságban
(2. ábra).
d. Helyezze az átlátszó polikarbonát tartóelemeket a felfüggesztő rudak 
végeiből a LED-szalagra (3. ábra).
e. Rögzítse a merev függesztő rudakat menettel a mennyezetre (4. ábra).
f. A merev rudakat is fűzze a polikarbonát felfüggesztési elemekhez. 
Csatlakoztassa a 24 V DC áramkörhöz. Kapcsolja be a tápfeszültséget és 
ellenőrizze a lámpatest működését (5. ábra).
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BG - Монтаж на комплекта клемни елементи
a. Измерете и изрежете LED лентата до желания размер. XMAGIS 25 
ROUND може да се реже до всякакъв размер, без ограничения на 
разстоянието на рязане (фиг. 1 и 2).
b. Поставете захранващия кабел през отворите за достъп (надлъжен 
или напречен) на клемните елементи с отвори (фиг. 3 и 4).
c. Направете електрическите връзки чрез запояване в края на 
лентата. Добавете силикон към краищата му и фиксирайте крайните 
елементи. Изчакайте да бъдат здраво фиксирани (фиг. 5 и 6).
d. Захранващата верига е направена при 24V DC. Направете 
електрическите връзки. Включете захранващото напрежение и 
проверете дали осветителното тяло работи правилно (фиг. 7 и 8).

Вертикален окачен монтаж
a. Подгответе крепежните елементи за тавана, за лентата отгоре и за 
долното затваряне, както и прозрачната поликарбонатна тръба
(фиг. 1, 2 и 3).
b. Дължината на използваната LED лента е 1m или 2,5m в 
зависимост от използваните видове аксесоари за окачване 
(MG25VSMK1m или MG25VSMK2.5m).
c. Монтирайте крайните елементи към използваната част от лентата 
(вижте също сглобяването на комплекта терминални елементи)
(фиг. 4).
d. Направете електрическата връзка от LED лентата към свързващите 
клеми на крепежния елемент (фиг. 5).
e. Поставете LED лентата в прозрачната поликарбонатна тръба
(фиг. 6).
f. Прикрепете горната част на тръбата към окачващия елемент
(фиг. 7).
g. Фиксирайте долния краен елемент и неговия покриващ елемент 
(фиг. 8).
h. Прикрепете инсталационния елемент към тавана, с възможност за 
отстраняване на захранващия кабел отгоре или отстрани (фиг. 9).
i. Закрепете централната част със захранващия кабел вътре в 
инсталационния елемент (фиг. 10).
j. Захранващата верига е направена при 24V DC. Извадете 
захранващия кабел и направете електрическите връзки (фиг. 11).
k. Включете захранващото напрежение и проверете дали 
осветителното тяло работи правилно (фиг. 12).

Вертикален фиксиращ монтаж
a. Използвайте лента от 1м или 2,5м с вече монтирани клемни 
елементи и захранващ кабел.
b. Подгответе двукомпонентния маскиращ и затварящ елемент за 
сглобяване (фиг. 1).
c. Фиксирайте вътрешната страна на маскиращия елемент върху 
лентата в кехлибарените винтове върху нея (фиг. 2).
d. Завинтете външната страна на маскиращия елемент (фиг. 3).
e. Инсталирайте външната част на горната закопчалка и коректор на 
тавана. Закрепете вътрешния елемент към лентата в двата винта. 
Прокарайте захранващия кабел през горните или страничните отвори 
за достъп, в зависимост от това къде са направени електрическите 
връзки. Направете връзките към 24V DC захранваща верига (фиг. 4).
f. Завийте лентата в елемента, фиксиран към тавана (фиг. 5).
g. Закрепете с винт с шестостенна глава. Включете веригата и 
проверете работата на осветителното тяло (фиг. 6).

Хоризонтален фиксиращ монтаж
a. Използвайте 1м лента с вече монтирани клемни елементи и 
захранващ кабел.
b. Поставете лентата в прозрачния поликарбонатен профил (фиг. 1).
c. Фиксирайте профила с лентата вътре на тавана и го свържете към 
захранването 24V DC (фиг. 2).
d. Включете веригата и проверете работата на осветителното тяло 
(фиг. 3).

Хоризонтален окачен монтаж
a. Дължината на използваната LED лента е 1m или 2,5m според 
видовете използвани аксесоари за окачване (MG25HSMK1m или 
MG25HSMK2.5m).
b. Подгответе елементите на окачването. Развийте външните капаци 
на окачващите елементи на тавана (фиг. 1).
c. Фиксирайте външните капаци на тавана на желаното разстояние 
(фиг. 2).
d. Завийте елементите на окачването в капаците (фиг. 3).
e. Поставете LED лентата в прозрачната поликарбонатна тръба
(фиг. 4).
f. Прикрепете тръбата към елементите на окачването. Свържете се с 
24V DC верига. Включете захранващото напрежение и проверете 
работата на осветителното тяло (фиг. 5).

Затворена крива е спряна
a. Използвайте LED лента с вече монтирани клемни елементи и 
захранващ кабел, версията с вертикално изведен кабел. Поставете 
един от вътрешните резбови задържащи пръстени на аксесоара 
MG25LJK върху LED лентата (фиг. 1).
b. Централната част на аксесоара MG25LJK е фиксирана с винтове с 
отвора, който позволява захранващият кабел да излезе към него 
(фиг. 2).
c. Завийте фиксиращия и маскиращ пръстен към края на централния 
елемент (фиг. 3).
d. Окачването се извършва с помощта на комплекта за окачване 
MG25HSMC. Използват се толкова комплекти за окачване, колкото са 
необходими за хоризонталната стабилност на кръговото осветление. 
Елементите на окачването на споменатия комплект са поставени 
върху LED лентата (фиг. 4).
e. Поставете другия фиксиращ пръстен с резбовата част към 
централния елемент (фиг. 5).
f. Закрепете другия край към лентите с помощта на винтове, след 
това завъртете маскиращия пръстен (фиг. 6).
g. Фиксирайте окачващите проводници на тавана (фиг. 7).
h. Прикрепете окачванията към прозрачните поликарбонатни опори. 
Свържете осветителното тяло към 24V DC верига. Включете 
захранващото напрежение и проверете работата на осветителното 
тяло (фиг. 8).

Двойно фиксиране на тавана
a. Използвайте част от лента с вече монтирани клемни елементи и 
захранващ кабел, версията с изхода на кабела хоризонтално.
b. Фиксирайте вътрешността на един закрепващ елемент към тавана 
в края на лентата със захранващия кабел, с винтове, като прекарате 
захранващия кабел през отвора за достъп (фиг. 1).
c. Фиксирайте другия вътрешен елемент също с винтове (фиг. 2).
d. Външните елементи на системата за закрепване са монтирани на 
тавана на желаното разстояние. Направете връзката с 24V DC верига. 
Фиксирайте двата края на лентата в елементите на тавана (фиг. 3).
e. Закрепете с предпазни винтове. Свържете захранващото 
напрежение и проверете работата на осветителното тяло (фиг. 4).

Безплатно фиксиране на тавана
a. Използвайте част от лентата с терминалните елементи и вече 
инсталирания захранващ кабел, като захранващият кабел се 
извежда хоризонтално или вертикално в зависимост от позицията на 
точката на захранване.
b. Фиксирайте прозрачните поликарбонатни скоби на тавана в 
желаното положение и разстояния (фиг. 1).
c. Поставете еластичните пластмасови скоби за закрепване на LED 
лентата в монтажните скоби (фиг. 2).
d. Прикрепете LED лентата към монтажните скоби (фиг. 3).
e. Отрежете излишните пластмасови скоби (фиг. 4).
f. Свържете захранващото напрежение и проверете работата на 
осветителното тяло (фиг. 5).

Твърдо окачено в свободен стил
a. Използвайте част от лента с вече монтирани клемни елементи и 
захранващ кабел, като захранващият кабел е изведен вертикално.
b. Развийте крепежните елементи на тавана от окачващите пръти 
(фиг. 1).
c. Закрепете ги на тавана в желаните позиции и разстояния (фиг. 2).
d. Поставете прозрачните поликарбонатни опорни елементи от 
краищата на окачващите пръти на LED лентата (фиг. 3).
e. Фиксирайте твърдите окачващи пръти чрез резбоване на тавана 
(фиг. 4).
f. Също така прикрепете твърдите пръти към окачените елементи от 
поликарбонат. Свържете се с 24V DC верига. Включете захранващото 
напрежение и проверете работата на осветителното тяло (фиг. 5).

CZ - Montáž sady koncových prvků
a. Změřte a odřízněte LED pásek na požadovanou velikost. XMAGIS 25 
ROUND lze řezat na libovolné rozměry bez omezení vzdálenosti řezu
(obr. 1 a 2).
b. Protáhněte napájecí kabel skrz přístupové otvory (podélné nebo příčné) 
koncových prvků s otvory (obr. 3 a 4).
c. Elektrické připojení proveďte pájením na konci pásky. Přidejte na jeho 
konce silikon a zajistěte koncové prvky. Počkejte, až budou pevně 
zafixovány (obr. 5 a 6).
d. Napájecí obvod je vyroben na 24V DC. Proveďte elektrické připojení. 
Zapněte napájecí napětí a zkontrolujte správnou funkci svítidla (obr. 7 a 8).

Svislá závěsná montáž
a. Připravte si upevňovací prvky pro strop, pásku nahoře a pro spodní 
uzávěr a průhlednou polykarbonátovou trubku (obr. 1, 2 a 3).
b. Délka použitého LED pásku je 1m nebo 2,5m v závislosti na použitých 
typech závěsného příslušenství (MG25VSMK1m nebo MG25VSMK2,5m).
c. Namontujte koncové prvky na použitou část pásky (viz také sestava 
sady koncových prvků), (obr. 4).
d. Proveďte elektrické připojení od LED pásky ke spojovacím svorkám 
spojovacího prvku (obr. 5).
e. Vložte LED pásek do průhledné polykarbonátové trubice (obr. 6).
f. Připojte horní část trubky k závěsnému prvku (obr. 7).
g. Upevněte spodní koncový prvek a jeho krycí prvek (obr. 8).
h. Připevněte instalační prvek ke stropu s možností odpojení napájecího 
kabelu z horní nebo boční strany (obr. 9).
i. Upevněte střední část napájecím kabelem uvnitř instalačního prvku
(obr. 10).
j. Napájecí obvod je vyroben na 24V DC. Odpojte napájecí kabel a proveďte 
elektrické připojení (obr. 11).
k. Zapněte napájecí napětí a zkontrolujte správnou funkci svítidla (obr. 12).

Vertikální upevňovací montáž
a. Použijte pásku o délce 1m nebo 2,5m s již nainstalovanými koncovými 
prvky a napájecím kabelem.
b. Připravte dvoudílný spodní maskovací a uzavírací prvek pro montáž
(obr. 1).
c. Upevněte vnitřek maskovacího prvku na pásku do žlutých šroubů na 
něm (obr. 2).
d. Našroubujte vnější stranu maskovacího prvku (obr. 3).
e. Namontujte vnější část horního spojovacího prvku a korektoru na strop. 
Připevněte vnitřní prvek na pásku v obou šroubech. Protáhněte napájecí 
kabel horním nebo bočním přístupovým otvorem podle toho, kde jsou 
elektrická připojení provedena. Proveďte připojení k napájecímu obvodu 
24 V DC (obr. 4).
f. Našroubujte pásku na prvek připevněný ke stropu (obr. 5).
g. Zajistěte šroubem s šestihrannou hlavou. Zapněte obvod a zkontrolujte 
činnost svítidla (obr.6).

Horizontální upevňovací montáž
a. Použijte 1m pásku s již nainstalovanými koncovými prvky a napájecím 
kabelem.
b. Nainstalujte pásku do průhledného polykarbonátového profilu (obr. 1).
c. Upevněte profil s lištou dovnitř na strop a připojte jej k napájecímu 
napětí 24 V DC (obr. 2).
d. Zapněte obvod a zkontrolujte činnost svítidla (obr. 3).

Horizontální závěsná montáž
a. Délka použitého LED pásu je 1m nebo 2,5m podle použitých typů 
závěsného příslušenství (MG25HSMK1m nebo MG25HSMK2,5m).
b. Připravte závěsné prvky. Odšroubujte vnější kryty závěsných prvků na 
stropě (obr. 1).
c. Upevněte vnější kryty na strop v požadované vzdálenosti (obr. 2).
d. Zašroubujte závěsné prvky do krytů (obr. 3).
e. Vložte LED pásek do průhledné polykarbonátové trubice (obr. 4).
f. Připojte trubku k závěsným prvkům. Připojte k obvodu 24V DC. Zapněte 
napájecí napětí a zkontrolujte činnost svítidla (obr. 5).

Zavřená uzavřená křivka
a. Použijte část LED pásky s již nainstalovanými koncovými prvky a 
napájecím kabelem, verze s kabelovým výstupem svisle. Vložte jeden z 
upevňovacích kroužků s vnitřním závitem příslušenství MG25LJK na LED 
pásek (obr. 1).
b. Střední část příslušenství MG25LJK je připevněna šrouby s otvorem, 
který umožňuje, aby napájecí kabel vycházel směrem k němu (obr. 2).
c. Na konec středového prvku našroubujte upevňovací a krycí kroužek 
(obr. 3).
d. Zavěšení se provádí pomocí závěsné soupravy MG25HSMC. Používá se 
tolik závěsných sad, kolik je zapotřebí pro vodorovnou stabilitu kruhového 
svítidla. Závěsné prvky uvedené sady jsou nasazeny na LED pásku (obr. 4).
e. Vložte druhý upevňovací kroužek se závitovou částí směrem ke 
středovému prvku (obr. 5).
f. Druhý konec připevněte k páskům pomocí šroubů a poté zašroubujte 
maskovací kroužek (obr. 6).
g. Upevněte závěsné dráty na strop (obr.7).
h. Připevněte závěsy k průhledným polykarbonátovým podpěrám. Připojte 
svítidlo k obvodu 24V DC. Zapněte napájecí napětí a zkontrolujte činnost 
svítidla (obr.8).

Upevnění na dvojitý strop
a. Použijte část pásky s již nainstalovanými koncovými prvky a napájecím 
kabelem, verze s kabelovým výstupem vodorovně.
b. Upevněte vnitřek jednoho upevňovacího prvku ke stropu na konci lišty 
pomocí napájecího kabelu pomocí šroubů a provlékněte napájecí kabel 
přístupovým otvorem (obr. 1).
c. Druhý vnitřní prvek připevněte také šrouby (obr. 2).
d. Vnější prvky upevňovacího systému jsou namontovány na strop v 
požadované vzdálenosti. Připojte k obvodu 24V DC. Upevněte dva konce 
lišty v prvcích na stropě (obr. 3).
e. Zajistěte pomocí bezpečnostních šroubů. Připojte napájecí napětí a 
zkontrolujte činnost svítidla (obr. 4).

Volné upevnění stropu
a. Použijte část pásky s již nainstalovanými koncovými prvky a napájecím 
kabelem, přičemž výstup napájecího kabelu je vodorovný nebo svislý v 
závislosti na poloze napájecího bodu.
b. Upevněte průhledné polykarbonátové spony na strop v požadované 
poloze a vzdálenostech (obr. 1).
c. Vložte pružné plastové svorky pro připevnění pásky LED do montážních 
svorek (obr. 2).
d. Připojte LED pásek k montážním konzolám (obr. 3).
e. Odřízněte přebytek plastových svorek (obr. 4).
f. Připojte napájecí napětí a zkontrolujte činnost svítidla (obr. 5).

Free style tuhé zavěšené
a. Použijte část pásky s již nainstalovanými koncovými prvky a napájecím 
kabelem, přičemž napájecí kabel musí být vyveden svisle.
b. Odšroubujte upevňovací prvky na stropě od závěsných tyčí (obr.1).
c. Upevněte je na strop v požadovaných polohách a vzdálenostech (obr. 2).
d. Vložte průhledné polykarbonátové podpěrné prvky z konců závěsných 
tyčí na LED pásku (obr. 3).
e. Upevněte pevné závěsné tyče závitem na strop (obr. 4).
f. Také pevné tyče našroubujte na polykarbonátové závěsné prvky. Připojte 
k obvodu 24V DC. Zapněte napájecí napětí a zkontrolujte činnost svítidla 
(obr. 5).

SK - Montáž sady koncových prvkov
a. Zmerajte a vyrežte LED pásik na požadovanú veľkosť. XMAGIS 25 
ROUND je možné rezať na ľubovoľné rozmery bez obmedzenia reznej 
vzdialenosti (obr. 1 a 2).
b. Zasuňte napájací kábel cez prístupové otvory (pozdĺžne alebo priečne) 
koncových prvkov s otvormi (obrázky 3 a 4).
c. Elektrické pripojenie urobte spájkovaním na konci pásky. Na jeho konce 
pridajte silikón a zaistite koncové prvky. Počkajte, kým nebudú pevne 
zafixované (obr. 5 a 6).
d. Napájací obvod je vyrobený na 24V DC. Vykonajte elektrické pripojenia. 
Zapnite napájacie napätie a skontrolujte funkčnosť svietidla (obr. 7 a 8).

Vertikálne zavesené upevnenie
a. Pripravte si spojovacie prvky pre strop, pre pásku v hornej časti a pre 
spodný uzáver, ako aj priehľadnú polykarbonátovú trubicu (obr. 1, 2 a 3).
b. Dĺžka použitého LED pásu je 1m alebo 2,5m v závislosti od použitých 
typov závesného príslušenstva (MG25VSMK1m alebo MG25VSMK2,5m).
c. Namontujte koncové prvky na použitú časť pásky (pozri tiež montáž 
sady koncových prvkov), (obr. 4).
d. Elektrické pripojenie urobte z pásky LED na pripojovacie svorky 
spojovacieho prvku (obr. 5).
e. Vložte LED pásik do priehľadnej polykarbonátovej trubice (obr. 6).
f. Hornú časť trubice pripevnite k závesnému prvku (obr. 7).
g. Upevnite dolný koncový prvok a jeho krycí prvok (obr. 8).
h. Pripevnite inštalačný prvok k stropu s možnosťou vybratia napájacieho 
kábla zhora alebo zboku (obr. 9).
i. Zaistite strednú časť napájacím káblom vo vnútri inštalačného prvku 
(obr. 10).
j. Napájací obvod je vyrobený na 24V DC. Vytiahnite napájací kábel a 
vykonajte elektrické pripojenia (obr. 11).
k. Zapnite napájacie napätie a skontrolujte funkčnosť svietidla (obr. 12).

Vertikálne upevnenie
a. Použite pásku s dĺžkou 1m alebo 2,5m s už nainštalovanými koncovými 
prvkami a napájacím káblom.
b. Pripravte dvojdielny dolný krycí a zatvárací prvok na zloženie (obr. 1).
c. Vnútro maskovacieho prvku pripevnite na pásku do žltých skrutiek na 
ňom (obr. 2).
d. Zaskrutkujte vonkajšiu stranu maskovacieho prvku (obr. 3).
e. Nainštalujte vonkajšiu časť horného spojovacieho prostriedku a 
korektora na strop. Upevnite vnútorný prvok na pásku v oboch skrutkách. 
Sieťový kábel veďte cez horné alebo bočné prístupové otvory v závislosti 
od toho, kde sú elektrické pripojenia. Pripojte napájací obvod 24 V DC
(obr. 4).
f. Pásku zaskrutkujte do prvku pripevneného k stropu (obr. 5).
g. Zaistite skrutkou so šesťhrannou hlavou. Zapnite obvod a skontrolujte 
činnosť svietidla (obr. 6).

Horizontálne upevnenie
a. Použite 1m lištu s už nainštalovanými koncovými prvkami a napájacím 
káblom.
b. Nainštalujte pásku do priehľadného polykarbonátového profilu (obr. 1).
c. Profil pripevnite lištou dovnútra na strop a pripojte ho k napájaciemu 
zdroju 24 V ss. (obr. 2).
d. Zapnite obvod a skontrolujte činnosť svietidla (obr. 3).

Horizontálna zavesená montáž
a. Dĺžka použitého LED pásu je 1m alebo 2,5m podľa typu použitého 
závesného príslušenstva (MG25HSMK1m alebo MG25HSMK2,5m).
b. Pripravte závesné prvky. Odskrutkujte vonkajšie kryty závesných prvkov 
na strope (obr. 1).
c. Upevnite vonkajšie kryty na strop v požadovanej vzdialenosti (obr. 2).
d. Zaskrutkujte závesné prvky do krytov (obr. 3).
e. Vložte LED pásik do priehľadnej polykarbonátovej trubice (obr. 4).
f. Pripojte trubicu k závesným prvkom. Pripojte k obvodu 24V DC. Zapnite 
napájacie napätie a skontrolujte činnosť svietidla (obr. 5).

Uzavretá krivka pozastavená
a. Použite časť LED pásky s už nainštalovanými koncovými prvkami a 
napájacím káblom, verzia s káblovým výstupom zvisle. Vložte jeden z 
poistných krúžkov s vnútorným závitom príslušenstva MG25LJK na pásik 
LED (obr. 1).
b. Stredná časť príslušenstva MG25LJK je pripevnená skrutkami s 
otvorom, ktorý umožňuje, aby napájací kábel vyšiel smerom k nemu
(obr. 2).
c. Na koniec stredového prvku naskrutkujte upevňovací a krycí krúžok 
(obr. 3).
d. Pozastavenie sa uskutoční pomocou závesnej súpravy MG25HSMC. 
Používa sa toľko závesných súprav, koľko je potrebných pre vodorovnú 
stabilitu kruhového svietidla. Závesné prvky spomínanej súpravy sú 
nasadené na LED páse (obr. 4).
e. Druhý upevňovací krúžok zasuňte so závitom smerom k stredovému 
prvku (obr. 5).
f. Druhý koniec pripevnite k prúžkom pomocou skrutiek, potom 
zašroubujte krycí krúžok (obr. 6).
g. Upevnite závesné drôty na strop (obr. 7).
h. Pripojte závesy k priehľadným podperám z polykarbonátu. Pripojte 
svietidlo k obvodu 24V DC. Zapnite napájacie napätie a skontrolujte činnosť 
svietidla (obr. 8).

Dvojité upevnenie na strop
a. Použite časť pásky s už nainštalovanými koncovými prvkami a 
napájacím káblom, verzia s káblovým výstupom vodorovne.
b. Vnútornú časť jedného upevňovacieho prvku pripevnite k stropu na 
konci lišty pomocou napájacieho kábla pomocou skrutiek tak, aby bol 
napájací kábel vedený cez prístupový otvor (obr. 1).
c. Druhý vnútorný prvok upevnite tiež pomocou skrutiek (obr. 2).
d. Vonkajšie prvky upevňovacieho systému sú namontované na strop v 
požadovanej vzdialenosti. Pripojte k obvodu 24V DC. Upevnite dva konce 
lišty v prvkoch na strope (obr. 3).
e. Zaistite pomocou bezpečnostných skrutiek. Pripojte napájacie napätie a 
skontrolujte činnosť svietidla (obr. 4).

Voľné upevnenie stropu
a. Použite časť pásky s už nainštalovanými koncovými prvkami a 
napájacím káblom, s výstupom napájacieho kábla vodorovne alebo zvisle, 
v závislosti od polohy napájacieho bodu.
b. Upevnite priehľadné polykarbonátové spony na strop v požadovanej 
polohe a rozstupoch (obr. 1).
c. Vložte elastické plastové svorky na upevnenie pásky LED do 
montážnych svoriek (obr. 2).
d. Pripevnite LED pásik k montážnym konzolám (obr. 3).
e. Odrežte prebytok plastových svoriek (obr. 4).
f. Pripojte napájacie napätie a skontrolujte činnosť svietidla (obr. 5).

Free style tuhé pozastavené
a. Použite časť pásky s už nainštalovanými koncovými prvkami a 
napájacím káblom s výstupom napájacieho kábla zvisle.
b. Odskrutkujte upevňovacie prvky na strope zo závesných tyčí (obr. 1).
c. Upevnite ich na strop v požadovaných polohách a vzdialenostiach
(obr. 2).
d. Vložte priehľadné polykarbonátové nosné prvky z koncov závesných tyčí 
na páske LED (obr. 3).
e. Upevnite pevné závesné tyče navlečením na strop (obr. 4).
f. Tuhé tyče tiež navlečte na polykarbonátové závesné prvky. Pripojte k 
obvodu 24V DC. Zapnite napájacie napätie a skontrolujte činnosť svietidla 
(obr. 5).

PL - Montaż zestawu elementów zaciskowych
a. Zmierz i przytnij pasek LED do żądanego rozmiaru. XMAGIS 25 ROUND 
można przyciąć na dowolny wymiar bez ograniczeń co do odległości cięcia 
(rys. 1 i 2).
b. Przełożyć kabel zasilający przez otwory dostępowe (podłużne lub 
poprzeczne) elementów zaciskowych z otworami (rys. 3 i 4).
c. Wykonaj połączenia elektryczne, lutując na końcu paska. Dodać silikon 
na jego końce i zabezpieczyć końcowe elementy. Poczekaj, aż zostaną 
mocno zamocowane (rys. 5 i 6).
d. Obwód zasilający wykonany jest przy napięciu 24 V DC. Wykonaj 
połączenia elektryczne. Włączyć napięcie zasilające i sprawdzić, czy 
oprawa działa prawidłowo (rys. 7 i 8).

Montaż zwieszany w pionie
a. Przygotuj łączniki do sufitu, do taśmy u góry i do dolnego zamknięcia, a 
także do przeźroczystej rurki poliwęglanowej (rys. 1, 2 i 3).
b. Długość zastosowanej taśmy LED to 1m lub 2,5m w zależności od 
rodzaju zastosowanych akcesoriów do zawieszania (MG25VSMK1m lub 
MG25VSMK2,5m).
c. Przymocować elementy końcowe do części użytej taśmy (patrz również 
montaż zestawu elementów końcowych), (rys. 4).
d. Wykonać połączenie elektryczne od paska LED do zacisków 
przyłączeniowych łącznika (rys. 5).
e. Włóż pasek LED do przezroczystej rurki z poliwęglanu (rys. 6).
f. Przymocuj górną część rury do elementu zawieszenia (rys. 7).
g. Zamocować dolny element końcowy i jego element osłonowy (rys. 8).
h. Mocowanie elementu montażowego do sufitu, z możliwością wyjęcia 
przewodu zasilającego od góry lub z boku (rys. 9).
i. Zabezpieczyć środkową część przewodem zasilającym wewnątrz 
elementu instalacyjnego (rys. 10).
j. Obwód zasilający jest wykonany na 24 V DC. Odłącz przewód zasilający i 
wykonaj połączenia elektryczne (rys. 11).
k. Włączyć napięcie zasilające i sprawdzić, czy oprawa działa prawidłowo 
(rys. 12).

Montaż w pionie
a. Użyj paska taśmy o długości 1m lub 2,5m z już zainstalowanymi 
elementami zaciskowymi i przewodem zasilającym.
b. Przygotować dwuczęściowy dolny element maskujący i zamykający do 
montażu (rys. 1).
c. Zamocuj wnętrze elementu maskującego na taśmie w umieszczonych 
na nim bursztynowych wkrętach (rys. 2).
d. Przykręcić na zewnątrz element maskujący (rys. 3).
e. Zamontuj zewnętrzną część górnego łącznika i korektora na suficie. 
Przymocuj element wewnętrzny do taśmy za pomocą obu śrub. 
Przeprowadź przewód zasilający przez górne lub boczne otwory 
dostępowe, w zależności od miejsca wykonania połączeń elektrycznych. 
Wykonać podłączenia do obwodu zasilania 24V DC (rys. 4).
f. Wkręcić taśmę w element mocowany do sufitu (rys. 5).
g. Zabezpieczyć śrubą z łbem sześciokątnym. Włącz obwód i sprawdź 
działanie oprawy (rys. 6).

Montaż poziomy
a. Użyj listwy o długości 1m z już zainstalowanymi elementami 
zaciskowymi i kablem zasilającym.
b. Zamontuj taśmę w przezroczystym profilu z poliwęglanu (rys. 1).
c. Profil z listwą w środku zamocować na suficie i podłączyć do zasilania 
24V DC (rys. 2).
d. Zasil obwód i sprawdź działanie oprawy (rys. 3).

Montaż poziomy zwieszany
a. Długość zastosowanej taśmy LED wynosi 1m lub 2,5m w zależności od 
zastosowanych akcesoriów do podwieszania (MG25HSMK1m lub 
MG25HSMK2,5m).
b. Przygotuj elementy zawieszenia. Odkręcić zewnętrzne osłony 
elementów zawieszenia na suficie (rys. 1).
c. Przymocuj osłony zewnętrzne do sufitu w żądanej odległości (rys. 2).
d. Wkręcić elementy zawieszenia w osłony (rys. 3).
e. Włóż taśmę LED do przezroczystej rurki z poliwęglanu (rys. 4).
f. Przymocuj rurkę do elementów zawieszenia. Podłącz do obwodu 24 V 
DC. Włączyć napięcie zasilające i sprawdzić działanie oprawy (rys. 5).

Zamknięta krzywa zawieszona
a. Użyj części z taśmą LED z już zainstalowanymi elementami 
zaciskowymi i przewodem zasilającym, wersja z pionowym wyjściem 
kablowym. Włóż jeden z wewnętrznych gwintowanych pierścieni 
ustalających akcesorium MG25LJK na taśmę LED (rys. 1).
b. Środkowa część akcesorium MG25LJK jest mocowana śrubami z 
otworem umożliwiającym wyprowadzenie w jej kierunku kabla 
zasilającego (rys. 2).
c. Przykręć pierścień mocujący i maskujący do końca elementu 
środkowego (rys. 3).
d. Zawieszenie odbywa się za pomocą zestawu zawieszenia MG25HSMC. 
Stosuje się tyle zestawów do zawieszania, ile jest niezbędnych do 
uzyskania stabilności poziomej okrągłej oprawy oświetleniowej. Elementy 
zawieszenia wspomnianego zestawu wsuwane są na pasek LED (rys. 4).
e. Włóż drugi pierścień mocujący gwintowaną częścią do elementu 
środkowego (rys. 5).
f. Drugi koniec przymocuj do listew za pomocą wkrętów, a następnie 
wkręć pierścień maskujący (rys. 6).
g. Przymocuj linki do podwieszenia do sufitu (rys. 7).
h. Przymocuj zawieszenia do przezroczystych wsporników z poliwęglanu. 
Podłączyć oprawę do obwodu 24V DC. Włączyć napięcie zasilające i 
sprawdzić działanie oprawy (rys. 8).

Sufitowe mocowanie podwójnego końca
a. Użyj części listwy z już zainstalowanymi elementami zaciskowymi i 
kablem zasilającym, wersja z poziomym wyprowadzeniem kabla.
b. Przymocuj wewnętrzną część jednego elementu mocującego do sufitu 
na końcu listwy z przewodem zasilającym, wkręcając wkrętami, 
przeprowadzając przewód zasilający przez otwór dostępowy (rys. 1).
c. Zamocuj drugi element wewnętrzny również śrubami (rys. 2).
d. Zewnętrzne elementy systemu mocowania montuje się na suficie w 
żądanej odległości. Wykonać połączenie z obwodem 24V DC. Zamocuj 
dwa końce listwy w elementach na suficie (rys. 3).
e. Zabezpiecz śrubami zabezpieczającymi. Podłączyć napięcie zasilające i 
sprawdzić działanie oprawy (rys. 4).

Swobodny styl mocowania sufitu
a. Użyj części listwy z już zainstalowanymi elementami zaciskowymi i 
przewodem zasilającym, z wyjściem przewodu zasilającego poziomo lub 
pionowo w zależności od położenia punktu zasilania.
b. Zamocuj przezroczyste klipsy z poliwęglanu na suficie w żądanej pozycji 
i odległościach (rys. 1).
c. Włóż elastyczne plastikowe zaciski do mocowania taśmy LED w 
klipsach montażowych (rys. 2).
d. Przymocuj taśmę LED do uchwytów montażowych (rys. 3).
e. Odetnij nadmiar plastikowych zacisków (rys. 4).
f. Podłączyć napięcie zasilające i sprawdzić działanie oprawy (rys. 5).

Sztywno zawieszony w swobodnym stylu
a. Użyj części listwy z już zainstalowanymi elementami zaciskowymi i 
kablem zasilającym, z wyjściem kabla zasilającego pionowo.
b. Odkręć mocowania na suficie z wieszaków (rys. 1).
c. Zamocuj je na suficie w żądanych pozycjach i odległościach (rys. 2).
d. Włóż przezroczyste elementy nośne z poliwęglanu z końców drążków 
zawieszenia na taśmie LED (rys. 3).
e. Zamocuj sztywne drążki do zawieszania, wkręcając je w sufit (rys. 4).
f. Przymocuj również sztywne pręty do elementów zawieszenia z 
poliwęglanu. Podłącz do obwodu 24 V DC. Włączyć napięcie zasilające i 
sprawdzić działanie oprawy (rys. 5).

SRB - Монтажа постављених елемената стезаљки
a. Измерите и исеците LED траку на жељену величину. XMAGIS 25 
ROUND се може резати у било коју величину без ограничења 
удаљености сечења (слике 1 и 2).
b. Уметните кабл за напајање кроз приступне рупе (уздужне или 
попречне) на терминалним елементима са отворима (слике 3 и 4).
c. Направите електричне везе лемљењем на крају траке. На његове 
крајеве додајте силикон и осигурајте крајње елементе. Сачекајте да 
се чврсто фиксирају (слике 5 и 6).
d. Коло за напајање направљено је на 24В једносмерне струје. 
Обавите електричне везе. Укључите напон напајања и проверите да 
ли светиљка исправно ради (слике 7 и 8).

Вертикална висећа монтажа
a. Припремите причвршћиваче за плафон, траку на врху и доњи 
поклопац, као и провидну поликарбонатну цев (слике 1, 2 и 3).
b. Дужина коришћене LED траке је 1 м или 2,5 м, у зависности од 
врсте употребљеног прибора за вешање (MG25VSMK1m или 
MG25VSMK2,5m).
c. Крајње елементе монтирајте на део траке (погледајте такође склоп 
комплета терминалних елемената), (слика 4).
d. Извршите електричну везу са LED траке на прикључне терминале 
причвршћивача (слика 5).
e. Уметните LED траку у прозирну поликарбонатну цев (слика 6).
f. Причврстите врх цеви на елемент вешања (слика 7).
g. Причврстите доњи крајњи елемент и његов покривајући елемент 
(слика 8).
h. Причврстите инсталациони елемент на плафон, уз могућност 
уклањања кабла за напајање на врху или боку (слика 9).
i. Осигурајте централни део каблом за напајање унутар 
инсталационог елемента (слика 10).
j. Коло за напајање направљено је на 24V једносмерне струје. 
Уклоните кабл за напајање и направите електричне везе (слика 11).
k. Укључите напон напајања и проверите да ли светиљка исправно 
ради (слика 12).

Монтажа за вертикално фиксирање
a. Користите траку од 1м или 2,5м са већ инсталираним терминалним 
елементима и каблом за напајање.
b. Припремите дводелни доњи маскирајући и затварајући елемент за 
монтажу (слика 1).
c. Учврстите унутрашњост маскирајућег елемента на траку у 
јантаровим завртњима на њој (слика 2).
d. Заврните спољашњу страну маскирајућег елемента (слика 3).
e. Инсталирајте спољни део горњег причвршћивача и коректора на 
плафон. Причврстите унутрашњи елемент на траку у оба вијка. 
Провуците кабл за напајање кроз горње или бочне отворе за приступ, 
у зависности од места на којем су изведене електричне везе. 
Успоставите везе са кругом напајања 24В једносмерне струје
(слика 4).
f. Уврните траку у елемент причвршћен за плафон (слика 5).
g. Осигурајте шрафом са шестоуглом главом. Укључите струјни круг и 
проверите рад светиљке (слика 6).

Монтажа са хоризонталним фиксирањем
a. Користите траку дужине 1м са већ уграђеним терминалним 
елементима и каблом за напајање.
b. Уградите траку у прозирни поликарбонатни профил (слика 1).
c. Причврстите профил траком изнутра на плафон и спојите га на 
напајање 24В једносмерне струје (слика 2).
d. Укључите струјни круг и проверите рад светиљке (слика 3).

Хоризонтална висећа монтажа
a. Дужина коришћене LED траке је 1м или 2,5м у складу са врстама 
додатака за вешање (МG25HSMK1м или MG25HSMK2,5м).
b. Припремите елементе вешања. Одврните спољне поклопце 
елемената вешања на плафону (слика 1).
c. Причврстите спољне поклопце на плафону на жељеној удаљености 
(слика 2).
d. Заврните елементе вешања у поклопце (слика 3).
e. Уметните ЛЕД траку у прозирну поликарбонатну цев (слика 4).
f. Причврстите цев на елементе вешања. Повежите се на 24V 
једносмерни круг. Укључите напон напајања и проверите рад 
светиљке (слика 5).

Затворена кривина суспендована
a. Користите део LED траке са већ инсталираним терминалним 
елементима и каблом за напајање, верзију са вертикалним излазом 
кабла. На LED траку уметните један од потпорних прстенова са 
унутрашњим навојем додатка МG25LJK (слика 1).
b. Централни део додатне опреме МG25LJK причвршћен је 
завртњима са рупом која омогућава кабл за напајање да излази 
према њему (слика 2).
c. Заврните прстен за причвршћивање и маскирање на крај 
централног елемента (слика 3).
d. Суспензија се изводи помоћу комплета за вешање MG25HSMC. 
Користи се онолико комплета за вешање колико је потребно за 
хоризонталну стабилност кружног расветног тела. Елементи вешања 
поменутог комплета уметнути су на LED траку (слика 4).
e. Уметните други прстен за причвршћивање са навојним делом 
према централном елементу (слика 5).
f. Помоћу вијака причврстите други крај за траке, а затим навојите 
маскирни прстен (слика 6).
g. Причврстите жице за вешање на плафон (слика 7).
h. Причврстите суспензије на провидне носаче од поликарбоната. 
Прикључите светиљку на 24В једносмерни круг. Укључите напон 
напајања и проверите рад светиљке (слика 8).

Двоструко фиксирање плафона
a. Користите део траке са већ инсталираним терминалним 
елементима и каблом за напајање, верзију са водоравним изводом 
кабла.
b. Причврстите унутрашњост једног елемента за причвршћивање за 
плафон на крају траке помоћу кабла за напајање, у завртње, 
провлачећи кабл за напајање кроз приступну рупу (слика 1).
c. Други унутрашњи елемент такође причврстите завртњима (слика 
2).
d. Спољни елементи система причвршћивања монтирају се на 
плафон на жељеној удаљености. Успоставите везу са 24В 
једносмерним кругом. Причврстите два краја траке у елементима на 
плафону (слика 3).
e. Осигурајте сигурносним вијцима. Прикључите напон напајања и 
проверите рад светиљке (слика 4).

Слободно причвршћивање плафона
a. Користите део траке са већ инсталираним терминалним 
елементима и каблом за напајање, са излазним каблом водоравно 
или вертикално у зависности од положаја тачке напајања.
b. Причврстите прозирне поликарбонатне копче на плафон у 
жељеном положају и растојањима (слика 1).
c. Уметните еластичне пластичне стезаљке за причвршћивање LED 
траке у монтажне копче (слика 2).
d. Причврстите LED траку на носаче за монтирање (слика 3).
e. Одрежите вишак пластичних стезаљки (слика 4).
f. Прикључите напон напајања и проверите рад светиљке (слика 5).

Крути овјешени у слободном стилу
a. Користите део траке са већ инсталираним терминалним 
елементима и каблом за напајање, са каблом за напајање 
вертикално.
b. Одврните причвршћиваче на плафону са шипки за вешање (слика 1).
c. Причврстите их на плафону у жељеним положајима и растојањима 
(слика 2).
d. Уметните прозирне поликарбонатне потпорне елементе са крајева 
овесних шипки на LED траку (слика 3).
e. Причврстите круте шипке за вешање навојем на плафон (слика 4).
f. Такође навојите круте шипке на поликарбонатне елементе вешања. 
Повежите се на 24В једносмерни круг. Укључите напон напајања и 
проверите рад светиљке (слика 5).

MK - Монтирање на поставените терминални 
елементи
a. Измерете ја и исечете ја LED лентата до саканата големина. Кругот 
XMAGIS 25 ROUND може да се исече во која било големина без 
ограничувања на растојанието на сечење (сл. 1 и 2).
b. Вметнете го кабелот за напојување низ отворите за пристап 
(надолжно или попречно) на приклучните елементи со дупки
(сл. 3 и 4).
c. Направете ги електричните врски со лемење на крајот од лентата. 
Додадете силикон на неговите краеви и прицврстете ги крајните 
елементи. Почекајте да бидат цврсто фиксирани (сл. 5 и 6).
d. Колото за напојување е направено на 24V DC. Направете ги 
електричните врски. Вклучете го напонот на напојување и проверете 
дали светилката работи правилно (сл. 7 и 8).

Вертикална суспендирана монтажа
a. Подгответе ги прицврстувачите за таванот, за лентата на горниот 
дел и за затворањето на долниот дел, како и проирната цевка од 
поликарбонат (сл. 1, 2 и 3).
b. Должината на употребената LED лента е 1м или 2,5м во зависност 
од видовите употребени додатоци за суспензија (MG25VSMK1m или 
MG25VSMK2.5m).
c. Монтирајте ги крајните елементи на делот од употребената лента 
(видете го и склопот на множеството терминални елементи),
(слика 4).
d. Направете електричен приклучок од LED-лентата до приклучните 
приклучоци на прицврстувачот (слика 5).
e. Вметнете ја LED лентата во про clearирна цевка од поликарбонат 
(слика 6).
f. Прицврстете го горниот дел од цевката на елементот за суспензија 
(слика 7).
g. Поправете го долниот крај и неговиот елемент за покривање 
(слика 8).
h. Прицврстете го елементот за инсталација на таванот, со можност за 
отстранување на кабелот за напојување на врвот или на страната 
(слика 9).
i. Прицврстете го централниот дел со кабелот за напојување во 
внатрешноста на елементот за инсталација (слика 10).
j. Колото за напојување е направено на 24V DC. Извадете го кабелот 
за напојување и направете ги електричните приклучоци (слика 11).
k. Вклучете го напонот на напојување и проверете дали светилката 
работи правилно (слика 12).

Вертикално поставување на фиксирање
a. Користете лента од 1 или 2,5 метри со веќе инсталирани приклучни 
елементи и кабел за напојување.
b. Подгответе го дводелниот долен елемент за маскирање и 
затворање за составување (слика 1).
c. Поправете ја внатрешноста на елементот за маскирање на лентата 
во килибарните завртки на неа (слика 2).
d. Зашрафете ја надворешната страна на елементот за маскирање 
(слика 3).
e. Инсталирајте го надворешниот дел на горниот прицврстувач и 
коректорот на таванот. Прицврстете го внатрешниот елемент на 
лентата во двете завртки. Поминете го кабелот за напојување преку 
горните или страничните дупки за пристап, во зависност од тоа каде 
се направени електричните врски. Направете ги врските со струјното 
коло за напојување 24V (слика 4).
f. Завртете ја лентата во елементот фиксиран на таванот (слика 5).
g. Обезбедете со завртка со шеснаесетина глава. Напојувајте го 
колото и проверете ја работата на светилката (слика 6).

Монтажа за хоризонтално фиксирање
a. Користете лента од 1m со крајните елементи и кабелот за 
напојување веќе инсталирани.
b. Инсталирајте ја лентата во про transparentирен профил од 
поликарбонат (слика 1).
c. Поправете го профилот со лентата внатре на таванот и прицврстете 
го на напојување 24V DC (слика 2).
d. Напојувајте го колото и проверете ја работата на светилката (слика 3).

Хоризонтална суспендирана монтажа
a. Должината на употребената LED лента е 1м или 2,5м во согласност 
со видовите употребени додатоци за суспензија (MG25HSMK1m или 
MG25HSMK2.5m).
b. Подгответе ги елементите на суспензијата. Отшрафете ги 
надворешните капаци на елементите на суспензијата на таванот 
(слика 1).
c. Поправете ги надворешните капаци на таванот на посакуваното 
растојание (слика 2).
d. Зашрафете ги елементите на суспензијата во капаците (слика 3).
e. Вметнете ја ЛЕД лентата во про clearирна цевка од поликарбонат 
(слика 4).
f. Прицврстете ја цевката на елементите на суспензијата. Поврзете се 
со струјното коло од 24V. Вклучете го напонот на напојување и 
проверете ја работата на светилката (слика 5).

Затворена крива суспендирана
a. Користете LED лентен дел со терминалните елементи и кабелот за 
напојување веќе инсталиран, верзијата со кабел излез вертикално. 
Вметнете еден од внатрешните навојни прстени за задржување на 
додатокот MG25LJK на LED-лентата (слика 1).
b. Централниот дел од додатокот MG25LJK е фиксиран со завртки со 
дупката што дозволува кабелот за напојување да излезе кон него 
(слика 2).
c. Зашрафете го прстенот за прицврстување и маскирање до крајот на 
централниот елемент (слика 3).
d. Суспензијата се изведува со употреба на комплетот за суспензија 
MG25HSMC. Се користат онолку комплети за суспензија колку што се 
потребни за хоризонтална стабилност на кружното монтирање на 
светло. Елементите за суспензија на споменатиот комплет се 
вметнуваат на ЛЕД лентата (слика 4).
e. Вметнете го другиот прстен за прицврстување со навојниот дел кон 
централниот елемент (слика 5).
f. Прицврстете го другиот крај на лентите со помош на завртки, а 
потоа навојте го прстенот за маскирање (слика 6).
g. Поправете ги жиците за суспензија на таванот (слика 7).
h. Прицврстете ги суспензиите на про transparentирните потпори на 
поликарбонат. Поврзете го светилникот со струјното коло од 24V. 
Вклучете го напонот на напојување и проверете ја работата на 
светилката (слика 8).

Поправање на двоен крај на таванот
a. Користете дел од лентата со терминалните елементи и кабелот за 
напојување веќе инсталирани, верзијата со излез на кабелот 
хоризонтално.
b. Поврзете ја внатрешноста на еден елемент за прицврстување на 
таванот на крајот од лентата со кабелот за напојување, во завртки, 
поминувајќи го кабелот за напојување низ отворот за пристап (слика 1).
c. Поправете го и другиот внатрешен елемент во завртки (слика 2).
d. Надворешните елементи на системот за прицврстување се 
монтираат на таванот на посакуваното растојание. Направете ја 
врската со струјното коло од 24V. Поправете ги двата краја на лентата 
во елементите на таванот (слика 3).
e. Прицврстете со сигурносни завртки. Поврзете го напонот на 
напојување и проверете ја работата на светилката (слика 4).

Поправање на таванот во слободен стил
a. Користете дел од лентата со приклучните елементи и кабелот за 
напојување веќе инсталиран, при што кабелот за напојување 
излегува хоризонтално или вертикално во зависност од положбата 
на електричната точка.
b. Поправете ги про transparentирните поликарбонатни клипови на 
таванот во посакуваната положба и растојанија (слика 1).
c. Вметнете ги еластичните пластични прстиња за фиксирање на 
LED-лентата во прицврстувачките клипови (слика 2).
d. Прицврстете ја LED лентата на држачите за прицврстување (слика 3).
e. Исечете го вишокот на пластични прстиња (слика 4).
f. Поврзете го напонот на напојување и проверете ја работата на 
светилката (слика 5).

Слободен стил, крут суспендиран
a. Користете дел од лентата со терминалните елементи и кабелот за 
напојување веќе инсталирани, со кабелот за напојување вертикално.
b. Отшрафете ги прицврстувачите на таванот од прачките за 
потпирање (слика 1).
c. Поправете ги на таванот во посакуваните позиции и растојанија (сл. 2).
d. Вметнете ги про transparentирните елементи за поддршка од 
поликарбонат од краевите на прачките за суспензија на ЛЕД лентата 
(слика 3).
e. Поправете ги крутите прачки за суспензија со навој на таванот 
(слика 4).
f. Навојте ги крутите прачки на елементите за суспензија од 
поликарбонат. Поврзете се со струјното коло од 24V. Вклучете го 
напонот на напојување и проверете ја работата на светилката (слика 5).

SLO - Montaža priključnih elementov
a. Izmerite in razrežite LED trak na želeno velikost. XMAGIS 25 ROUND je 
mogoče razrezati na poljubno velikost brez omejitev razdalje rezanja
(sliki 1 in 2).
b. Napajalni kabel vstavite skozi dostopne luknje (vzdolžne ali prečne) 
priključnih elementov z luknjami (sliki 3 in 4).
c. Električne priključke izvedite s spajkanjem na koncu traku. Na njegove 
konce dodajte silikon in pritrdite končne elemente. Počakajte, da se trdno 
pritrdijo (sliki 5 in 6).
d. Napajalni tokokrog je izdelan pri 24V DC. Vzpostavite električne 
povezave. Vklopite napajalno napetost in preverite, ali svetilka deluje 
pravilno (sliki 7 in 8).

Navpična viseča montaža
a. Pripravite pritrdilne elemente za strop, trak na vrhu in spodnji pokrov, pa 
tudi prozorno polikarbonatno cev (slike 1, 2 in 3).
b. Dolžina uporabljenega LED traku je 1 m ali 2,5 m, odvisno od vrste 
uporabljenih dodatkov za vzmetenje (MG25VSMK1m ali MG25VSMK2,5m).
c. Končne elemente pritrdite na del uporabljenega traku (glejte tudi sklop 
kompleta priključnih elementov) (slika 4).
d. Električno priključite LED trak na priključne sponke pritrdilnega 
elementa (slika 5).
e. LED trak vstavite v prozorno polikarbonatno cev (slika 6).
f. Vrh cevi pritrdite na element vzmetenja (slika 7).
g. Pritrdite spodnji končni element in njegov pokrovni element (slika 8).
h. Namestitveni element pritrdite na strop z možnostjo odstranitve 
napajalnega kabla zgoraj ali ob strani (slika 9).
i. Osrednji del pritrdite z napajalnim kablom znotraj namestitvenega 
elementa (slika 10).
j. Napajalni tokokrog je izdelan pri 24V DC. Odstranite napajalni kabel in 
izvedite električne povezave (slika 11).
k. Vklopite napajalno napetost in preverite, ali svetilka deluje pravilno (slika 
12).

Vertikalno pritrjevanje
a. Uporabite trak dolžine 1m ali 2,5 m z že nameščenimi priključnimi 
elementi in napajalnim kablom.
b. Pripravite dvodelni spodnji maskirni in zapiralni element za sestavljanje 
(slika 1).
c. Notranjost maskirnega elementa pritrdite na trak v oranžnih vijakih na 
njem (slika 2).
d. Privijte zunanjo stran maskirnega elementa (slika 3).
e. Zunanji del zgornjega pritrdilnega elementa in korektorja namestite na 
strop. Notranji element pritrdite na trak v obeh vijakih. Napajalni kabel 
speljite skozi zgornje ali stranske odprtine za dostop, odvisno od tega, kje 
so električne povezave. Vzpostavite povezavo z 24V enosmernim 
napajalnim vezjem (slika 4).
f. Trak privijte v element, pritrjen na strop (slika 5).
g. Pritrdite z vijakom s šestrobo glavo. Vklopite vezje in preverite delovanje 
svetilke (slika 6).

Vodoravno pritrjevanje
a. Uporabite 1m trak z že nameščenimi priključnimi elementi in 
napajalnim kablom.
b. Trak namestite v prozoren polikarbonatni profil (slika 1).
c. Profil pritrdite s trakom znotraj na strop in ga priključite na napajalnik 
24V DC (slika 2).
d. Vklopite vezje in preverite delovanje svetilke (slika 3).

Vodoravna viseča montaža
a. Dolžina uporabljenega LED traku je 1m ali 2,5m glede na vrste 
uporabljenih dodatkov za vzmetenje (MG25HSMK1m ali 
MG25HSMK2,5m).
b. Pripravite elemente vzmetenja. Odvijte zunanje pokrove elementov 
vzmetenja na stropu (slika 1).
c. Zunanje pokrove pritrdite na strop na želeni razdalji (slika 2).
d. Elemente vzmetenja privijte v pokrove (slika 3).
e. LED trak vstavite v prozorno polikarbonatno cev (slika 4).
f. Pritrdite cev na elemente vzmetenja. Priključite na 24V enosmerni 
tokokrog. Vklopite napajalno napetost in preverite delovanje svetilke (slika 5).

Zaprta krivulja je prekinjena
a. Uporabite del LED traku z že nameščenimi priključnimi elementi in 
napajalnim kablom, različico s kablom navpično. Na LED trak vstavite 
enega od pritrdilnih obročev z notranjimi navoji dodatka MG25LJK (slika 1).
b. Osrednji del dodatne opreme MG25LJK je pritrjen z vijaki z luknjo, ki 
omogoča izhod napajalnega kabla proti njemu (slika 2).
c. Pritrdilni in maskirni obroč privijte na konec osrednjega elementa (slika 3).
d. Vzmetenje se izvede s pomočjo kompleta za vzmetenje MG25HSMC. 
Uporablja se toliko kompletov za vzmetenje, kolikor je potrebno za 
vodoravno stabilnost krožne luči. Elementi vzmetenja omenjenega 
kompleta so vstavljeni na LED trak (slika 4).
e. Drugi pritrdilni obroč z navojnim delom vstavite proti osrednjemu 
elementu (slika 5).
f. Drugi konec pritrdite na trakove s pomočjo vijakov, nato privijte maskirni 
obroč (slika 6).
g. Pritrdite žice za obešanje na strop (slika 7).
h. Suspenzije pritrdite na prozorne nosilce iz polikarbonata. Svetilko 
priključite na 24V enosmerni tokokrog. Vklopite napajalno napetost in 
preverite delovanje svetilke (slika 8).

Dvojno pritrditev stropa
a. Uporabite del traku z že nameščenimi priključnimi elementi in 
napajalnim kablom, različico s kabelskim izhodom vodoravno.
b. Z napajalnim kablom pritrdite notranjost enega pritrdilnega elementa na 
strop na koncu traku z vijaki, tako da napajalni kabel speljete skozi 
dostopno luknjo (slika 1).
c. Drugi notranji element pritrdite tudi v vijake (slika 2).
d. Zunanji elementi pritrdilnega sistema so nameščeni na stropu na želeni 
razdalji. Vzpostavite povezavo z 24V enosmernim tokokrogom. Konca 
traku pritrdite v elemente na stropu (slika 3).
e. Zavarujte z varnostnimi vijaki. Priključite napajalno napetost in preverite 
delovanje svetilke (slika 4).

Brezplačna pritrditev stropa
a. Uporabite del traku z že nameščenimi priključnimi elementi in 
napajalnim kablom, pri čemer mora biti napajalni kabel izstavljen 
vodoravno ali navpično, odvisno od položaja napajalne točke.
b. Prozorne polikarbonatne sponke pritrdite na strop v želenem položaju in 
razdaljah (slika 1).
c. V pritrdilne sponke vstavite elastične plastične spone za pritrditev LED 
traku (slika 2).
d. LED trak pritrdite na pritrdilne nosilce (slika 3).
e. Odrežite presežek plastičnih sponk (slika 4).
f. Priključite napajalno napetost in preverite delovanje svetilke (slika 5).

Togo obešen prosti slog
a. Uporabite del traku z že nameščenimi priključnimi elementi in 
napajalnim kablom z navpičnim izhodom napajalnega kabla.
b. Odvijte pritrdilne elemente na stropu z vzmetenih palic (slika 1).
c. Pritrdite jih na stropu v želenih položajih in razdaljah (slika 2).
d. Vstavite prozorne nosilce iz polikarbonata s koncev obešalnih palic na 
LED trak (slika 3).
e. Trde vzmetene palice pritrdite z navojem na strop (slika 4).
f. Tudi toge palice privijte na polikarbonatne vzmetene elemente. 
Priključite na 24V enosmerni tokokrog. Vklopite napajalno napetost in 
preverite delovanje svetilke (slika 5).

HR - Montaža postavljenih elemenata stezaljki
a. Izmjerite i izrežite LED traku na željenu veličinu. XMAGIS 25 ROUND 
može se rezati u bilo koju veličinu bez ograničenja udaljenosti rezanja 
(slike 1 i 2).
b. Umetnite kabel za napajanje kroz pristupne rupe (uzdužne ili poprečne) 
na terminalnim elementima s rupama (slike 3 i 4).
c. Izvedite električne veze lemljenjem na kraju trake. Na njegove krajeve 
dodajte silikon i učvrstite krajnje elemente. Pričekajte da se čvrsto fiksiraju 
(slike 5 i 6).
d. Krug napajanja izrađen je na 24V DC. Obavite električne veze. Uključite 
mrežni napon i provjerite radi li svjetiljka ispravno (slike 7 i 8).

Okomita ovješena montaža
a. Pripremite pričvršćivače za strop, traku na vrhu i za donji zatvarač, kao i 
prozirnu polikarbonatnu cijev (slike 1, 2 i 3).
b. Duljina korištene LED trake je 1m ili 2,5m, ovisno o vrstama ovjesa koji 
se koriste (MG25VSMK1m ili MG25VSMK2,5m).
c. Krajnje elemente montirajte na dio trake (pogledajte također sklop 
kompleta terminalnih elemenata), (slika 4).
d. Izvedite električni spoj od LED trake na priključne terminale 
pričvršćivača (slika 5).
e. Umetnite LED traku u prozirnu polikarbonatnu cijev (slika 6).
f. Pričvrstite vrh cijevi na element ovjesa (slika 7).
g. Pričvrstite donji krajnji element i njegov pokrovni element (slika 8).
h. Pričvrstite instalacijski element na strop, uz mogućnost uklanjanja 
kabela za napajanje s gornje ili bočne strane (slika 9).
i. Osigurajte središnji dio kabelom za napajanje unutar instalacijskog 
elementa (slika 10).
j. Krug napajanja izrađen je na 24V DC. Uklonite kabel za napajanje i 
izvedite električne veze (slika 11).
k. Uključite mrežni napon i provjerite radi li svjetiljka ispravno (slika 12).

Montaža za okomito učvršćivanje
a. Upotrijebite traku od 1m ili 2,5m s već ugrađenim terminalnim 
elementima i kabelom za napajanje.
b. Pripremite dvodijelni donji maskirajući i zatvarajući element za montažu 
(slika 1).
c. Učvrstite unutrašnjost maskirnog elementa na traci u jantarovim vijcima 
na njoj (slika 2).
d. Uvrnite vanjsku stranu maskirajućeg elementa (slika 3).
e. Ugradite vanjski dio gornjeg pričvršćivača i korektora na strop. 
Pričvrstite unutarnji element na traku u oba vijka. Provucite kabel za 
napajanje kroz gornje ili bočne otvore za pristup, ovisno o tome gdje su 
izvedene električne veze. Uspostavite veze s krugom napajanja 
istosmjerne struje od 24 V (slika 4).
f. Uvrnite traku u element pričvršćen za strop (slika 5).
g. Osigurajte vijkom sa šesterokutnom glavom. Uključite krug i provjerite 
rad svjetiljke (slika 6).

Montaža vodoravnog učvršćenja
a. Upotrijebite traku dužine 1m s već ugrađenim terminalnim elementima i 
kabelom za napajanje.
b. Ugradite traku u prozirni polikarbonatni profil (slika 1).
c. Učvrstite profil s trakom iznutra na stropu i spojite ga na napajanje 24V 
DC (slika 2).
d. Uključite krug i provjerite rad svjetiljke (slika 3).

Vodoravna viseća montaža
a. Duljina korištene LED trake je 1m ili 2,5m prema vrstama dodataka za 
ovjes (MG25HSMK1m ili MG25HSMK2,5m).
b. Pripremite elemente ovjesa. Odvijte vanjske poklopce elemenata ovjesa 
na stropu (slika 1).
c. Učvrstite vanjske poklopce na stropu na željenoj udaljenosti (slika 2).
d. Uvrnite elemente ovjesa u poklopce (slika 3).
e. Umetnite LED traku u prozirnu polikarbonatnu cijev (slika 4).
f. Pričvrstite cijev na elemente ovjesa. Spojite na 24V istosmjerni krug. 
Uključite mrežni napon i provjerite rad svjetiljke (slika 5).

Zatvorena krivulja suspendirana
a. Koristite dio LED trake s već instaliranim terminalnim elementima i 
kabelom za napajanje, verziju s vertikalnim izlazom kabela. Umetnite 
jedan od sigurnosnih prstenova s unutarnjim navojem dodatka MG25LJK 
na LED traku (slika 1).
b. Središnji dio dodatne opreme MG25LJK učvršćen je vijcima s rupom 
koja omogućuje napojni kabel da izlazi prema njemu (slika 2).
c. Pričvrstite prsten za pričvršćivanje i maskiranje na kraj središnjeg 
elementa (slika 3).
d. Suspenzija se izvodi pomoću MG25HSMC kompleta za ovjes. Koristi se 
onoliko kompleta ovjesa koliko je potrebno za vodoravnu stabilnost 
kružnog rasvjetnog tijela. Elementi ovjesa spomenutog kompleta 
umetnuti su na LED traku (slika 4).
e. Umetnite drugi pričvrsni prsten s navojnim dijelom prema središnjem 
elementu (slika 5).
f. Pomoću vijaka pričvrstite drugi kraj za trake, a zatim navojite maskirni 
prsten (slika 6).
g. Učvrstite žice ovjesa na strop (slika 7).
h. Pričvrstite suspenzije na prozirne polikarbonatne nosače. Spojite 
svjetiljku na 24V istosmjerni krug. Uključite mrežni napon i provjerite rad 
svjetiljke (slika 8).

Dvostruko učvršćenje stropa
a. Upotrijebite dio trake s već ugrađenim terminalnim elementima i 
kabelom za napajanje, verziju s vodoravnim izvodom kabela.
b. Učvrstite unutrašnjost jednog pričvrsnog elementa na stropu na kraju 
trake pomoću kabela za napajanje, u vijke, provlačeći kabel za napajanje 
kroz pristupnu rupu (slika 1).
c. Drugi unutarnji element učvrstite također u vijcima (slika 2).
d. Vanjski elementi sustava pričvršćivanja montiraju se na strop na 
željenoj udaljenosti. Uspostavite vezu s 24V istosmjernim krugom. 
Učvrstite dva kraja trake u elementima na stropu (slika 3).
e. Osigurajte sigurnosnim vijcima. Spojite mrežni napon i provjerite rad 
svjetiljke (slika 4).

Slobodno pričvršćivanje stropa
a. Upotrijebite dio trake s priključnim elementima i već instaliranim 
kabelom za napajanje, s izlaznim kabelom vodoravno ili okomito, ovisno o 
položaju točke napajanja.
b. Prozirne polikarbonatne kopče učvrstite na stropu u željenom položaju i 
udaljenostima (slika 1).
c. Umetnite elastične plastične stezaljke za pričvršćivanje LED trake u 
montažne kopče (slika 2).
d. Pričvrstite LED traku na nosače za montiranje (slika 3).
e. Odrežite višak plastičnih stezaljki (slika 4).
f. Spojite mrežni napon i provjerite rad svjetiljke (slika 5).

Kruti ovješeni u slobodnom stilu
a. Upotrijebite dio trake s već instaliranim terminalnim elementima i 
kabelom za napajanje, s okomitim izlazom kabela za napajanje.
b. Odvijte pričvršćivače na stropu s ovjesnih šipki (slika 1).
c. Učvrstite ih na stropu u željenim položajima i udaljenostima (slika 2).
d. Umetnite prozirne polikarbonatne potporne elemente s krajeva ovjesnih 
šipki na LED traku (slika 3).
e. Učvrstite krute ovjesne šipke navojem na strop (slika 4).
f. Također navojite krute šipke na polikarbonatne ovjesne elemente. 
Spojite na 24V istosmjerni krug. Uključite mrežni napon i provjerite rad 
svjetiljke (slika 5).

 

AL - Montimi i caktuar i elementeve terminale
a. Matni dhe prerë shiritin LED në madhësinë e dëshiruar. RRUMBULLI 
XMAGIS 25 mund të pritet në çdo madhësi pa asnjë kufizim në distancën e 
prerjes (fig. 1 dhe 2).
b. Vendosni kabllon e rrymës nëpër vrimat e hyrjes (gjatësore ose 
tërthore) të elementeve terminale me vrima (fig. 3 dhe 4).
c. Bëni lidhjet elektrike duke bashkuar në fund të shiritit. Shtoni silikoni në 
skajet e tij dhe siguroni elementet fundorë. Prisni që ato të rregullohen 
mirë (fig. 5 dhe 6).
d. Qarku i furnizimit me energji elektrike është bërë në 24V DC. Bëni lidhjet 
elektrike. Ndizni tensionin e furnizimit dhe kontrolloni që ndriçuesi po 
funksionon siç duhet (fig. 7 dhe 8).

Montimi vertikal i pezulluar
a. Përgatitni fiksuesit për tavanin, për shiritin në pjesën e sipërme dhe për 
mbylljen e poshtme, si dhe tubin polikarbonat transparent (fig. 1, 2 dhe 3).
b. Gjatësia e shiritit LED të përdorur është 1m ose 2.5m në varësi të llojeve 
të aksesorëve të pezullimit të përdorur (MG25VSMK1m ose 
MG25VSMK2.5m).
c. Montoni elementet fundorë në pjesën e shiritit të përdorur (shih 
gjithashtu montimin e grupit të elementeve terminale), (fig. 4).
d. Bëni lidhjen elektrike nga shiriti LED në terminalet e lidhjes së fiksuesit 
(fig. 5).
e. Vendosni shiritin LED në tubin e pastër polikarbonat (fig. 6).
f. Bashkangjitni pjesën e sipërme të tubit në elementin e pezullimit (fig. 7).
g. Fiksoni elementin e skajit të poshtëm dhe elementin e tij mbulues
(fig. 8).
h. Bashkangjitni elementin e instalimit në tavan, me mundësinë e heqjes 
së kordonit të rrymës në pjesën e sipërme ose anësore (fig. 9).
i. Siguroni pjesën qendrore me kordonin e rrymës brenda elementit të 
instalimit (fig. 10).
j. Qarku i furnizimit me energji elektrike është bërë në 24V DC. Hiqni 
kordonin e rrymës dhe bëni lidhjet elektrike (fig. 11).
k. Ndizni tensionin e furnizimit dhe kontrolloni se ndriçuesi po punon si 
duhet (fig. 12).

Montimi i fiksimit vertikal
a. Përdorni një shirit prej 1m ose 2,5m shirit me elementët terminalë dhe 
kordonin e rrymës të instaluar tashmë.
b. Përgatitni elementin e poshtëm maskues dhe mbyllës me dy pjesë për 
montim (fig. 1).
c. Fiksoni pjesën e brendshme të elementit maskues në shirit në vidhat e 
qelibarit mbi të (fig. 2).
d. Vidhni pjesën e jashtme të elementit maskues (fig. 3).
e. Instaloni pjesën e jashtme të fiksimit të sipërm dhe korrektorit në tavan. 
Lidhni elementin e brendshëm në shirit në të dy vidat. Kaloni kordonin e 
rrymës nëpër vrimat e hyrjes së sipërme ose anësore, në varësi të vendit 
ku bëhen lidhjet elektrike. Bëni lidhjet me qarkun e furnizimit me energji 
24V DC (fig. 4).
f. Vidhni shiritin në elementin e fiksuar në tavan (fig. 5).
g. Sigurohuni me vidë me kokë magji. Fuqizoni qarkun dhe kontrolloni 
funksionimin e ndriçuesit (fig. 6).

Montimi horizontal i fiksimit
a. Përdorni një shirit prej 1m me elementët terminalë dhe kabllon e 
energjisë të instaluar tashmë.
b. Instaloni shiritin në profilin transparent të polikarbonatit (fig. 1).
c. Fiksoni profilin me shiritin brenda në tavan dhe lidheni atë në furnizimin 
me energji 24V DC (fig. 2).
d. Fuqizoni qarkun dhe kontrolloni funksionimin e ndriçuesit (fig. 3).

Montimi horizontal i pezulluar
a. Gjatësia e shiritit LED të përdorur është 1m ose 2.5m sipas llojeve të 
aksesorëve të pezullimit të përdorur (MG25HSMK1m ose 
MG25HSMK2.5m).
b. Përgatitni elementët e pezullimit. Zhvidhosni mbulesat e jashtme të 
elementeve të pezullimit në tavan (fig. 1).
c. Fiksoni mbulesat e jashtme në tavan në distancën e dëshiruar (fig. 2).
d. Vidhni elementet e pezullimit në mbulesa (fig. 3).
e. Vendosni shiritin LED në tubin e pastër polikarbonat (fig. 4).
f. Bashkangjitni tubin në elementët e pezullimit. Lidheni me qark 24V DC. 
Ndizni tensionin e furnizimit dhe kontrolloni funksionimin e ndriçuesit
(fig. 5).

Kurba e mbyllur pezullohet
a. Përdorni një pjesë të shiritit LED me elementët terminalë dhe kabllon e 
energjisë të instaluar tashmë, versionin me kabllon që del vertikalisht. 
Vendosni një nga unazat e brendshme mbajtëse të filetuara të aksesorit 
MG25LJK në shiritin LED (fig. 1).
b. Pjesa qendrore e aksesorit MG25LJK është fiksuar me vida me vrimë 
që lejon kabllon e energjisë të dalë drejt tij (fig. 2).
c. Vidhni unazën e fiksimit dhe maskimit deri në fund të elementit qendror 
(fig. 3).
d. Pezullimi kryhet duke përdorur kompletin e pezullimit MG25HSMC. 
Përdoren aq komplete pezullimi sa janë të nevojshme për 
qëndrueshmërinë horizontale të montimit të dritës rrethore. Elementet e 
pezullimit të kompletit të përmendur futen në shiritin LED (fig. 4).
e. Vendosni unazën tjetër fiksuese me pjesën e ndërprerë drejt elementit 
qendror (fig. 5).
f. Fiksoni skajin tjetër të shiritave me ndihmën e vidave, pastaj lidhni 
unazën maskuese (fig. 6).
g. Fiksoni telat e pezullimit në tavan (fig. 7).
h. Bashkangjitni pezullimet në mbështetëset transparente të 
polikarbonatit. Lidhni ndriçuesin me qark 24V DC. Ndizni tensionin e 
furnizimit dhe kontrolloni funksionimin e ndriçuesit (fig. 8).

Fiksimi i tavanit të dyfishtë
a. Përdorni një pjesë të shiritit me elementët terminalë dhe kabllon e 
rrymës të instaluar tashmë, versionin me daljen e kabllit horizontalisht.
b. Fiksoni pjesën e brendshme të një elementi fiksues në tavan në fund të 
shiritit me kabllon e rrymës, në vida, duke kaluar kabllon e energjisë 
përmes vrimës së hyrjes (fig. 1).
c. Fiksoni elementin tjetër të brendshëm edhe në vida (fig. 2).
d. Elementet e jashtme të sistemit të fiksimit janë montuar në tavan në 
distancën e dëshiruar. Bëni lidhjen me qarkun 24V DC. Fiksoni dy skajet e 
shiritit në elementët në tavan (fig. 3).
e. Sigurohuni me vida sigurie. Lidhni tensionin e furnizimit dhe kontrolloni 
funksionimin e ndriçuesit (fig. 4).

Rregullimi i tavanit në stilin e lirë
a. Përdorni një pjesë të shiritit me elementët terminalë dhe kordonin e 
rrymës tashmë të instaluar, me kordonin e rrymës të dalë horizontalisht 
ose vertikalisht në varësi të pozicionit të pikës së energjisë.
b. Fiksoni kapëset transparente të polikarbonatit në tavan në pozicionin 
dhe distancat e dëshiruara (fig. 1).
c. Vendosni kapëset plastike elastike për fiksimin e shiritit LED në kapëset 
e montimit (fig. 2).
d. Bashkangjitni shiritin LED në kllapat e montimit (fig. 3).
e. Pritini tepricën e kapëseve plastike (fig. 4).
f. Lidhni tensionin e furnizimit dhe kontrolloni funksionimin e ndriçuesit 
(fig. 5).

Stili i lirë i ngurtë i pezulluar
a. Përdorni një pjesë të një shiriti me elementët terminalë dhe kabllon e 
rrymës të instaluar tashmë, me kabllon e energjisë të dalë vertikalisht.
b. Zhvidhosni lidhësit në tavan nga shufrat e pezullimit (fig. 1).
c. Fiksoni ato në tavan në pozicionet dhe distancat e dëshiruara (fig. 2).
d. Vendosni elementët mbështetës të polikarbonatit transparent nga 
skajet e shufrave të pezullimit në shiritin LED (fig. 3).
e. Fiksoni shufrat e ngurtë të pezullimit duke kaluar në tavan (fig. 4).
f. Gjithashtu lidhni shufrat e ngurtë me elementët e pezullimit 
polikarbonat. Lidhu me qarkun 24V DC. Ndizni tensionin e furnizimit dhe 
kontrolloni funksionimin e ndriçuesit (fig. 5).
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